
07bs ‰mq`cyi kvnvicvov BDwbqb cwil` 
RMbœv_cyi, mybvgMÄ|AÎ BDwbq‡bi mv¤úªwZK mg‡qi eb¨v KewjZ `y‡hv©M ÿwZMÖ ’̄ I `y: ’̄ cwiev‡ii AMÖvwaKvi bv‡gi ZvwjKv:- 

µt 
bs 

cwievi cÖav‡bi bvg wcZv/¯̂vgxi bvg MÖvg PvD‡ji 
cwigvY 

UvKvi 
cwigvY 

cÖvc‡Ki ¯̂v¶i mbv³ 
Kvixi  

1.  ˆmq` ‡ckKvi Avjx g„Zt gvgy` Avjx Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

2.  gQweŸi wgqv g„Zt wiqvPZ Djø¨v Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

3.  ‰mq` QziæK wgqv g„Zt ˆmq` gvngy` 
Avjx 

Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

4.  ‰mq` ivwd wgqv g„Zt ˆmq` ZLÏyP 
Avjx 

Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

5.  ‰mq` Qvw`K wgqv g„Z; †mvbni Avjx Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

6.  ˆmq` Avbnvi wgqv g„Zt ˆmq` IqvwQ` 
wgqv  

Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

7.  ‰mq` wjjy wgqv g„Zt IqvwQ` wgqv Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

8.  ˆmq` UwbK wgqv g„Zt  ˆmq` ZLÏyQ 
Avjx  

Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

9.  ‰mq` ivwgb g„Zt ˆmq` KvjvB 
wgqv 

Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

10.  ‰mq` K‡qm wgqv g„Zt AvRgvb Avjx Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 



 
11.  ˆmq` w``vi Avng` g„Zt †mq` abvB 

wgqv 
Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   

 
 
 

12.  ‰mq`  gvgybyi iwk`  g„Zt gymwjg Avjx Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

13.  ‡gvt gqbv wgqv ‰mq` eyinvb DwÏb Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

14.  ‰mq` ivnvb wgqv ‰mq` AvQvbZ 
Avjx 

Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

15.  ‡gvt Avãyi iDd  g„Zt †gvt Avãyj 
gQweŸi  

Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

16.  ‡gvt Kvjv wgqv g„Zt ZvB` Dj¨v Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

17.  ‡gvt AvivR wgqv ‡gvt byieyj wgqv Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

18.  ‡gvt Avt gyËvwje  g„Zt Avwcj DwÏb Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

19.  ‡gvt AvZvDi ingvb g„Zt AvwdR Dj¨v Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

20.  ‰mq` iv‡k` wgqv g„Zt ˆmq` Avãyj 
gvbœv 

Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

21.  ‰mq` AvRgj û‡mb g„Zt ‰mq` Avt byi 
wgqv 

Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 



 
 

22.  ‰mq` Avãyj gvwjK g„Zt ‰mq` Avãyj 
AvIqvj 

Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

23. ‡gvt GLjvQ wgqv g„Zt Avjx †nv‡mb Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

24.  ‡gvQvt ivweqv †eMg ‡gvt Avvt gbmyi 
Avng` 

Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

25.  ‰mq` AvdivR wgqv g„Zt ‰mq` byi wgqv Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

26.  ‰mq` Avãyj LvwjK g„Zt Avãyj 
AvIqvj 

Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

27.  ‰mq` ev”Qz wgqv g„Zt gybwQe Avjx Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

28.  ‡gvt wkcb wgqv ‡gvt ibRy wgqv  Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

29.  Pz‡eZviv wewe ‰mq` byi Bmjvg  Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

30.  ‰mq` kvnvb  wgqv  ˆmq` AvQvbK 
Avjx  

Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

31.  ‰mq` Kv‡qk 
Avng` `y`y 

g„Zt AvQwKi Avjx Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

32. ‰mq`v kv‡q¯Ív †eMg AvRgZ Avjx Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   



 
 
 

33. wmwRj wgqv g„Zt †KivgZ Avjx Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

34.  ‰mq` wejvj Avng`  ‰mq` abvB  wgqv  Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

35. ‡gvt Avt Iqvwn`  g„Zt AvQie Dj¨v Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

36. ‰mq` gvgyi Avng` g„Zt ˆmq` bRiæj 
Bmjvg  

Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

37.  ‡gvQvt  iæwKqv †eMg ‡gvt AvjvDi 
ingvb 

Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

38. ‡gvt dhRybœyi  g„Zt Avãyj gQweŸi Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

39. ‰mq` Ry‡ei Avng` g„Zt ˆmq` BšÍvR 
Avjx 

Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

40.  ‡gvt Ryqvm   †gvt Avãyj Mdzi Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

41.  ‡gvt AvZvDi ingvb ‡gvt Zie Dj¨v Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

42.  Av‡bvqvivb †eMg ‡gvt wQwÏK wgqv Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 



43.  ‰mq` wRZz wgqv g„Zt ˆmq` AvjLvQ 
Avjx 

Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

44.  ‡gvt g¯Ídv  g„Zt iRe Avjx Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

45.  AvBbyj wgqv ‡gvt idz wgqv Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

46.  ‰mq` AvwKj Avjx g„Zt AvRi Avjx Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

47.  ‰mq` mvw`K wgqv   ˆmq` DwKj Avjx Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

48.  ‡gvt Avj Avwgb  g„Zt Avãyj AvwRR Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

49.  ‰mq` Ryb wgqv ‰mq` wQwÏK wkqv Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

50.  ‡gvt ivwRK wghv ‡gvt gw`j †nv‡mb Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

51.  ‡gvt Q`iæj Avwgb g„Zt K‡qQ wgqv Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

52.  ‡gt kvn Avjg g„Zt Avãyi Kwig Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

53. ‰mq` g°i Avjx ‰mq` Avnv` Avjx Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 



 
54.  ‡gvt Avey wQwÏK   †gvt Avãyj nvwmg Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   

 
 
 

55.  ‰mq` Avjg Avng` 
ivRb  

 ˆmq` wgRvbyi ingvb Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

56. ‡gvt kwdDj Avjg †jPz g„Zt AvQvb Dj¨v Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

57.  ‡gvt wgbvi wgqv ‡gvt Kwig wgqv Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

58. ‡gvt Q`iæj wgqv ‡gvt iwgR wgqv Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

59.  ‡gvt gbRy wgqv ‡gvt iby wgqv Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

60.  ‡gvt bRiæj wgqv ‡gvt iwgR wgqv Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

61.  ‡gvQvt †bnvi †eMg g„Zt dviæK wgqv Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

62.  ‰mq` KvImvi 
Avng` 

 ˆmq` Rv‡n` wgqv Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

63. ‰mq` LyKb wgqv g„Zt ‰mq` gbRyi  
wgqv 

Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

64.  ‰mq` Rvnvi Avjx ‰mq` Avie Avjx Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 



 
65. ‡gvt GZivR wgqv g„Zt Avi Rvb 

Dj¨v 
Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   

 
 
 

66. ‰mq` gvmy` Avjx g„Zt GLjvQzi 
ingvb 

Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

67.  ‡gvt AvQv` wgqv ‡gvt Kvw`i wgqv Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

68. ‰mq` Ry‡qj Avng` ‡mq` wmivR wgqv Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

69. ‰mq` Avãyi Kwig ‰mq` gbvB wgqv Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

70.  ‡gvt w`‡jvqvi  
†nv‡mb 

‡gvr AviR wgqv Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

71.  iIkvbvi †eMg g„Zt ˆmq` bRiæj 
Bmjvg 

Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

72.  g›Uz wgqv g„Zt Avjvj DwÏb Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

73.  ‡gvt Avvãyj nvbœvb g„Zt †KivgZ Avjx Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

74.  ‡gvt nvwiQ wgqv ‡gvt Avãyj wgqv Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

75.  ‡gvQvt Rwibv †eMg ‡gvt meyR wgqv Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 



 
 

76.  ‰mq` †kdzj Avwgb g„Zt ˆmq` Avãyj 
nvB 

Bkvb‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

77.  ‡gvt KbvB wgqv g„Z: †nv‡mb Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

78.  ivRy wgqv g„Z: †QivM Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

79.  ‡gvQvt Q‡d`yb †eMg wgRv©: Avbnvi wgqv nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

80.  AvwReyb ‡bQv g„Z: Avãyj Kvw`i nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

81.  nvmb Avjx ‰mq` Avãym mvjvg nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

82.  jwZdv †eMg ‡gvt mvwR` wgqv nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

83. ‡iby wewe ‡gvt Aveyj Kvjvg nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

84.  Awj` wgqv ‰mh` ûwkqvi Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

85. gyimvwjb Avjx ‰mq` ZÄe Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

86. AvjgMxi Avjx g„Z: BmgvCj Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   



 
 
 

87.  dvinvbv †eMg  ‡gvt Av½yi Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

88. K‡qQ wgqv  g„Z; gby wgqv nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

89. wgjb wgqv ‡gvt Rvbdi Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

90.  evwiK wgqv  ‰mq` GLjvQzi 
ingvb 

nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

91.  myRv wgqv g„Z: ˆmq` g¯Ídi 
Avjx 

nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

92.  gmy` ‡Kv‡ikx ‡gvt diæK 
†Kv‡ikx 

nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

93. ivnvR wgqv Avãym †mvenvb nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

94.  Avey e°i g„Z: Avãyj gZwje nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

95.  mv‡n` Avjx g„Z: iBQ Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

96. ‡gvQvt Zûiv †eMg g„Z: ˆmq` mRby 
wgqv 

nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 



97.  wmivR Avjx ‰mq` g°i Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

98. wgRvbyi ingvb g„Z: ‰mq` iBQ 
Avjx 

nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

99.  gvRy wgqv Avãyj nvB nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

100. Ry‡b` Avjx  ‰mq` BšÍvR Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

101. Bg`v`yj nK ‰mq` kwdKzj nK nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

102. Rvgvj Bmjvg g„Z: ‰mq` AvRv` 
Avjx 

nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

103. ‰mq` Rwb g„Z: ‰mq` kwdK 
wgqv 

nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

104. gyZvwni Avjx g„Z: ‰mq` gZ©ev 
Avjx 

nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

105. mvnexi †nv‡mb g„Z: AvdZve Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

106. Rvgvj wgqv g„Z: gwZDi ingvb nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

107. mvPQv wgqv ‡gvt ˆQB` Djøvn nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 



 
108. Avt KPzi  g„Z: Avãyj gwZb nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   

 
 
 

109.  †iby wgqv g„Z: Avãyj gQweŸi nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

110. Rxevb Avjx ‰mq` kg‡mi Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

111. ‡gvt RsMx byi g„Z: Avãyj wgqv nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

112. ‰mq` kwn` wgqv g„Z: ‰mq` mgyR 
wgqv 

nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

113. ‰mq` Qvjv DwÏb g„Z: kIKZ Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

114. ‰mq` AvjZvd 
Avjx 

g„Z: gBqye Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

115. ‰mq` KzqvR Avjx g„Z: gkid Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

116. ‰mq` byi Avjx ‰mq` wgRvR Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

117. ‡gvt Avmv` wgqv g„Z: Avãyi iDd nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

118. ‰mq` Rvgvj wgqv g„Z: L‡j` wgqv nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 



 
 

119. ‡gvt wkcy wgqv g„Z: wRjy wgqv nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

120. ‰mq` Avãyj KzÏyQ  ‰mq` AvZvDi 
ingvb 

nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

121. ‰mq` Lv‡j` 
†nv‡mb 

g„Z: ‰mq` BDmyd 
Avjx 

nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

122. ‡gvt gBb DwÏb g„Z: AviRy wgqv nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

123. ‰mq` wmivR Avjx ‰mq` Avãyj gwR` nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

124. ‰mq` Avãyj A`y` g„Z: Avãyj ReŸvi nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

125. ‰mq` †mwjg ‰mq` wd‡ivR 
Avjx 

nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

126. ‰mq` †gvRvw¤§j 
†nv‡mb 

g„Z: ‰mq` gybwQd  nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

127. ‰mq` wRZz wgqv g„Z: ˆmq` mvwR`yi  nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

128. ‡gvt †QvUb wgqv g„Z: Avbdi Djøv nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

129. ‡gvnv¤§` wgRvb g„Z: AvwiQ Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   



wgqv  
 
 

130. ‡gvt Rvwni wgqv ‡gvt jvj wgqv nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

131. Avqkv †eMg ¯^vgxt Avãyj 
gZwje 

nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

132.  ˆmq` wd‡ivR wgqv g„Z: Avt Mdzi nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

133. ‡gvt †LvKb wgqv g„Z: Rv‡ni Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

134. ‰mq` Gwnqv Avjx Av‡bvqvi Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

135. ‰mq` ev”Pz wgqv g„Z: Rvwni Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

136. ‡gvQvt mvgviæb 
†eMg 

‰mq` Bqvwmd 
Avng` 

nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

137. ‰mq` Ry‡ei wgqv g„Z: gBqye Avjx  nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

138. ‰mq` RwbK wgqv g„Z: Avnv` Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

139. ‡gvt AvjvB  wgqv g„Z: Avt Qgv`  nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 



140. ‰mq` mwd Avng` g„Z; ˆmq` gvngy` 
Avjx 

nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

141. ‰mq` Kvgvj wgqv g„Z: gnZvR wgqv nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

142. ‡gvt Avãyj Lv‡jK 
myiæR 

g„Z: gby wgqv nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

143. ‡gvt Avãyj GnQvb g„Z: Avt Zvwn`  nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

144. ‡gvQvt gwZeyj nK ‡gvt dwi` wgqv  nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

145. ‡gvt Qv‡jK wgqv ‡gvt AvKei Djøvn nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

146. ‰mq` iæby wgqv ‰mq` Zv¾e Avjx  nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

147. Avwgbyi ingvb 
†Kv‡ikx 

g„Z: ˆmq` AvnvÏi  nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

148. ‡gvt Avãyj gbœvb g„Z: Avt iv¾vK   nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

149. ‰mq` kvnwei 
Avng`  

‰mq` BwjqvQ Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

150. ‡gvt Aveyi Kvjvg g„Z: ie Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 



 
151. ‡gvt gCbyj Bmjvg ‡gvt Bikv` Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   

 
 
 

152. ‰mq` kvwgg Avng` g„Z: ˆmq` g`wiQ 
Avjx 

nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

153. ‰mq` `yjy wgqv  g„Z: ˆmq` GsQvi 
Avjx 

nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

154. ‰mq` my‡nj Avng`  g„Z:AvBqye Avjx  nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

155. ‰mq` evwQZ wgqv g„Z: ev`kv wgqv  nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

156. ‰mq` mvwn` Avng` g„Z: ingZ Avjx  nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 

157. ‡gv ZvwKe Avjx niæd wgqv  nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

158. ‰mq` nvmby wgqv  g„Z: iwn` Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

159.  ˆmq` AvbQvi wgqv  g„Z: gymZwKb Avjx  nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

160. ‡gvt  wnib wgqv   †gvt Avt KÏym nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

161.  ˆmq` Avt evwiK  g„Zt Rvwni Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 



 
162.  ˆmq` dzqv`ym 

Qv‡jnxb 
wmeZzj Avwgb  nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   

 
 
 

163. ‡gvQvt Rv‡niv ‡eMg g„Z; AviR Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

164.  ˆmq` Avt Avnv`  g„Z: AvÄi Avjx GKvKvgjw
¶ 

30†KwR 500/=   
 
 
 

165. ˆmq` Rvnv½xi 
Avjg 

Avey bQi Avng`  GKvKvgjw
¶ 

30†KwR 500/=   
 
 
 

166. ˆmq` Qvwei Avng` g„Z: Avneve Avjx GKvKvgjw
¶ 

30†KwR 500/=   
 
 
 

167. ‡gv: mvqv` †Kv‡ikx ‡gvt Av‡bvqvi 
†nv‡mb 

GKvKvgjw
¶ 

30†KwR 500/=   
 
 
 

168. ˆmq` gy‡k©` Avng` mv‡jn Avng` GKvKvgjw
¶ 

30†KwR 500/=   
 
 
 

169. ‡gv: dviæK wgqv g„Z: Bw`ªm Djøvn GKvKvgjw
¶ 

30†KwR 500/=   
 
 
 

170. ‡gv: Avjv wgqv 
†Kv‡ikx 

`iQ wgqv  GKvKvgjw
¶ 

30†KwR 500/=   
 
 
 

171. ‡gv: Av³vi wgqv Av½yi wgqv GKvKvgjw
¶ 

30†KwR 500/=   
 
 
 

172. ˆmq` mvwjK wgqv gvwbK wgqv  GKvKvgjw
¶ 

30†KwR 500/=   
 



 
 

173. ˆmq` g‡bvni Avjx  ˆmq` gbÍvR Avjx GKvKvgjw
¶ 

30†KwR 500/=   
 
 
 

174. ˆmq` myRv wgqv g„Z: DwKj Avjx GKvKvgjw
¶ 

30†KwR 500/=   
 
 
 

175. ‡gv: g`we¦i Avng` g„Z: Avt iwng GKvKvgjw
¶ 

30†KwR 500/=   
 
 
 

176. ˆmq` Dgi Avjx g„Z : Avt Mwb GKvKvgjw
¶ 

30†KwR 500/=   
 
 
 

177. ‡gvQv: wcqviv †eMg ‡gvt Kzwnbyi GKvKvgjw
¶ 

30†KwR 500/=   
 
 
 

178. ˆmq` gywneyi ingvb ‰mq` DwKj Avjx GKvKvgjw
¶ 

30†KwR 500/=   
 
 
 

179. ‡gv: wRZz wgqv 
†Kv‡ikx 

 g„Z: BqvKze Avjx  GKvKvgjw
¶ 

30†KwR 500/=   
 
 
 

180. ‡gv: w`j Avng` IqvwiQ Djøvn GKvKvgjw
¶ 

30†KwR 500/=   
 
 
 

181. ‡gvQv: Av‡bvqviv 
†eMg 

‡gvdv¾j †nv‡mb  GKvKvgjw
¶ 

30†KwR 500/=   
 
 
 

182. ‡gv: bweŸi Avng` g„Z; Avt iwng GKvKvgjw
¶ 

30†KwR 500/=   
 
 
 

183. Avãyi ie  ‡gvt Dmgvb Mwb  cwðgcvov 30†KwR 500/=   



 
 
 

184. Avãyj gywnZ  g„Z: Avt nvw` cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

185.  †gvt ev”Pz wgqv  ‡gvt w`jy wgqv cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

186. wgR©©v jyrdzi Avwgb  g„Z: wgR©v Avãyj 
gwZb  

cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

187. ‡gvt Avãyj Mdzi ‡gvt wRnv` Djøvn cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

188. ‡gvt Avkmv` wgqv  ‡gvt ivwk` Djøvn cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

189.  †gvt Avjv wgqv  g„Z: gywnZ Djøv cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

190. wgR©v gviæd g„Z: QËvi cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

191. iæûj Avwgb g„Z: AvRgZ Djøv cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

192. ‡bvivjvwgb Avng`  ‡gvt g`w”Qi cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

193. wgR©v †Reyj  wgR©v iæcb †eM cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 



194.  †gvt Iqvwn` Djøvn  g„Z: †gvt D¯Ívi 
Djøv 

cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

195. ‰mq` ZvRy` wgqv  g„Z: BqvwQb Avjx cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

196. ‰mq` QqdzwÏb 
Avng` 

g„Z: ˆmq` Avãyi 
Rûi 

cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

197. Rvwei wgqv  wgR©v byby †eM cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

198. P¤úv †eMg ‡gvt wRqvDi 
ingvb 

cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

199. Avãyj nvwdR  ‡gvt Bqv` Djøv cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

200. dz‡jQv wewe ‡gvt mgyR Djøv cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

201. ‡gvt gqbyj wgqv g„Z: Avãyjøv cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

202. ‡gvt kwdK wgqv g„Z: †gvt BQgZ 
Djøvn 

cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

203. AvjZvRyi ingvb ivwk` Djøvn cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

204. wgR©v Avj Avwgb wgR©v gRby wgqv cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 



 
205. wgR©v AvwRRyi 

ingvb 
g„Z: D¯Ívi wgqv cwðgcvov 30†KwR 500/=   

 
 
 

206. ‰mq` RvwKi 
†nv‡mb 

‰mq` AvRgj 
†nv‡mb 

cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

207. ‡gvQvt w`bviv †eMg wgR©v kv‡qK cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

208. wgR©v Av‡bvqvi wgqv g„Z: wgR©v KbvB 
wgqv 

cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

209. ‡gvt AvQve Djøvn g„Z: ïKzi Djøvn cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

210. nvwdR g„Z: Avie Djøv cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

211. ‰mq` ZvBeyi ingvb ‰mq` Qzev wgqv cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

212. wmivR wgqv g„Z: Kgiæ wgqv cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

213. ‡gvt Avãyi KQzi g„Z: BšÍvR Avjx cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

214. ‡gvt Avãyj Rwjj ‡gvt mvC` wgqv cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

215. ‡gvt Avãyj LvwjK g„Z: nvwg` Djøvn cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 



 
 

216. wgR©v Uzby †eMg g„Z: BQze †eMg cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

217. wgR©v wkwib ‡eM wgR©v gyQwjg †eMg cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

218.  †gvQvt †eMg g„Z: gewk¦i wgqv cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

219. ‰mq` Ihvqviæj nK g„Z: ˆmh` Rwggyj 
nK 

cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

220. wgRv© †M`v wgqv g„Z: KbvB wgqv cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

221. wgR©v AvmyK wgqv g„Z: wgR©v Bgvgyj cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

222. wgR©v kvgmyj †eM g„Z: gbœvb †eM cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

223. ‡gvQvt my‡iZzb †bQv g„Z: ‰mq` nvg`y 
wgqv 

‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

224. ‡gvt AvbQvdzi nK g„Z: †gvZvwni 
Djøvn 

‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

225. ‰mq`v iæwebv †eMg gvngy`yi ingvb ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

226. ‡gvQvt ivwRqv †eMg ‡gvt gbwRj ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   



Avng`  
 
 

227. ‰mq` kwdKzj 
Bmjvg 

‰mq` †PivM Avjx ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

228. ‰mq` †Qvqve Avjx g„Z: ˆmq` AvwbQ 
Avjx 

‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

229. ‰mq` AvwRR wgqv ‰mq` dwUK wgqv ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

230. ‰mq`v wibv †eMg ‡gvt Avjx Avng` ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

231. ‡gvQvt †KvwKjv 
†eMg 

Avãyi iwng ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

232. mywdqvb Lvb g„Z: Qveiæ Lv ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

233. ‡gvQvt Av‡jqv †eMg ‡gvt Avãyyj Avjx ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

234. ‰mq` kvgmyj 
Bmjvg 

g„Z: ˆmq` BRv` 
Avjx 

‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

235. ‰mq` †gv³vi 
†nv‡mb 

g„Z: ˆmq` gÄyi 
Avjx 

‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

236. ‡gvt gvmyK wgqv g„Z: VvKzi wgqv ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 



237. ‡gvt dzjb Lvb g„Z: ‡gvt Dgi Lv ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

238. my‡nj Lvb g„Z: ‡mvbvni Lvb ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

239. ‡gvt mwdK wgqv g„Z: KwQ` wgqv ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

240. ‰mq` Avãyj Rwjj g„Z: ‰mq` Avãyj 
ReŸvi 

‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

241. ‡gvQvt Rwibv LvZzb g„Z: Dgiv Lvb ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

242. ‡gvt iwdK Lvb g„Z: VvKzi Lvb ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

243. AvwQqv ‡eMg g„Z: Avãyj IqvwQi ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

244. ‡gvt bRiæj Bmjvg g„Z: †gvt Avãyj 
gZwje Lvb 

‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

245. ‰mq` AvLjvK wgqv g„Z: Pvb wgqv ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

246. ‡gvt mvwR`j Bmjvg 
Lvb 

g„Z: Avãyj Kvw`i 
Lvb 

‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

247. ‡gvt mv‡n ỳj Bmjvg 
Lvb 

g„Z: Avãyj Kvw`i 
Lvb 

‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 



 
248. ‰mq`v AvwQqv LvZzb ‰mq` Avãyi iDd ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   

 
 
 

249. ‡gvQvt ivwdqv †eMg g„Z: Avãyj Kvw`i 
Lvb 

‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

250. ‡gvt Avãyi iwng g„Z: BQgZ Avjx ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

251. ‰mq` g‡bvqvi wgqv ‰mq` jvj wgqv ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

252. ‡gvt wb¤^i Lvb g„Z:  Dgiv Lvb ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

253. ‰mq` wgQev DwÏb ˆmq` nviæb iwk` ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

254. ‰mq` kvie Avjx g„Z: ˆmq` mvivdZ 
Avjx 

‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

255. ‰mq` AvjvDi 
ingvb 

‰mq` ivRv wgqv ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

256. ‰mq`v Rvnvbviv 
†eMg 

‡gvt Avãyb byi ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

257. ‡gvt BmnvK ‡gvt AviRy wgqv ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

258. ‡gvt wgjb Lvb g„Z: gb Lvb ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 



 
 

259. ‰mq` KvRj †nv‡mb g„Z: ˆmq` abvB 
wgqv 

‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

260. ‰mq` Avãvj wgqv g„Z: ev`kv wgqv ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

261. ‡gvt †ZvZv wgqv g„Z: †gvt AvQ‡ive 
Djøvn 

‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

262. ‡gvt Avãyj Md&dvi gZwje Lvb ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

263. gvIjvbv wgRvbyj 
Bmjvg Lvb 

g„Z: ˆmq` AvZvDi 
ingvb 

‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

264. ‰mq` †gvRvw°i 
Avjx 

‰mq` †PivM Avjx ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

265. ‰mq` Avãyj Kvw`i ‰mq` gvwbK wgqv ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

266. ‰mq` byiæ DwÏb g„Z: gKeyj Lvb ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

267. ‡gvt nvwg`yj Bmjvg 
Lvb 

g„Z: Avãyj QËvi ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

268. ‰mq` AvwRRyi 
ingvb 

‰mq` ivRv wgqv ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 



269. ‡gvt Avjx byi g„Z: †gvt Kvßvb 
wgqv 

‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

270. ‡gvt byiæj wgqv ‡gvt AvwRRyj nK ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

271. ‡gvt bvBIi wgqv g„Z: Avßve wgqv ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

272. ‰mq` dRjy wgqv g„Z: ˆmq` BQivK 
Avjx 

‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

273. ‰mq`v Qwjgv †eMg g„Z: Avãyj LvwjK ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

274. ‡gvt Avey e°i ‡gvt †bnvi wgqv ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

275. ‰mq` AvnQvbyi 
iwdK wgbvi 

‰mq` Avwgi 
†nv‡mb ev`kv wgqv 

‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

276. ‡gvQvt Ly‡`Rv †eMg ‰mq` jvjv wgqv ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

277. ‡gvQvt gvwn Av³vi g„Z: Qgv` Djøvn ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

278. ‡gvt iwnQ wgqv ‰mq` Avãyj 
AvDqvj 

‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

279. ‡gvQvt nvwg`v †eMg ‡gvt  LvwjK wgqv ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 



 
280. ‡gvQvt kvcjv †eMg g„Z: AvdZve wgqv ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   

 
 
 

281. ‡gvt Av°vQ wgqv ‡gvt Avãyj Kwig ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

282. ‡gvt Av°vQ Lvb g„Z: Qgv` wgqv ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

283. ‡gvQvt †Rmwgb 
†eMg 

‰mq` Avik wgqv ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

284. ‰mq` AvãyQ Qeyi g„Z: ‰mq` AvmKi 
Avjx 

‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

285. ‰mq` wmivR Avjx ‰mq` myby wgqv ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

286. ‡gvt wjUb wgqv ‡gvt Bmjvg DwÏb ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

287. ‡gvQvt Bjv †eMg Avãyi QËvi ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

288. ‰mq` Rwmg wgqv ‰mq`  LQiæj wgqv ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

289. ‰mq` KvRj wgqv g„Z: ‰mq` `viv 
wgqv 

‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

290. ‰mq`v kvnbvR 
‡eMg 

‰mq` †bQvi Avjx ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 



 
 

291. Avãyi ingvb g„Z: AvgR` Djøvn ‡MvqvjMvuI 30†KwR 500/=   
 
 
 

292. ˆmq` ‡bQvi wgqv g„Zt AvQÏi Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

293. ‰mq` †mwjg Avng` g„Zt AvQÏi Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

294. ‰mq` Qv‡jn Avng` ‰mq` AvãyQ 
†Qvevb 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

295. ‰mq` dqRyj 
Bmjvg 

g„Zt ‰mq` gQÏi 
Avjx 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

296. ‡gvt ZLwjQ wgqv g„Zt Zvwni Djøv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

297. ‰mq`v KvQv wewe g„Zt ‰mq` ZLwiQ 
Avjx 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

298. ‡gvt Avj Avwgb ‡gvr Lqiæjøv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

299. ‰mq` byij nK ‰mq` wiqvKZ 
Avjx 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

300. ‡gvt gby wgqv g„Zt mvwR` wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

301. ‡gvt AvQve wgqv g„Zt ZKÏi Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   



 
 
 

302. ‡gvt gnb wgqv ‡gvt meyR wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

303. ‡gvt mvw`K wgqv ‡gvt meyR wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

304. ‡gvt Qv‡jK wgqv ‡gvt mgyR wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

305. ‡gvt wgivR wgqv g„Zt BQiZ Djøv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

306. wbwk KvšÍ ivq g„Zt mx‡Zk ivq Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

307. gwjøvK Avãyj 
AvIqvj 

g„Zt gwjøK Avãyj 
Mdzi 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

308. Avãyj Mwb ‡gvt gvwbK wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

309. gwjøK gewk̂i  wgqv g„Zt gwjøK AvRi 
Avjx 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

310. ‡gvt wmivR wgqv ‡gvt BQiZ Djøv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

311. ‰mq` Avjeve  wgqv g„Zt ‰mq` 
†divQZ Avjx 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 



312. ‡gvt Avãyj Kwig ‡gvt †divQZ Djøv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

313. ‡gv&t †ejvj Avng` g„Zt Avãyj gbvd Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

314. ‰mq`  iæûj Avwgb g„Zt ‰mq` Avãyj 
nvwg` 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

315. ‰mq`v kv‡nbv †bMg ‰mq` ev`kvn wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

316. ‰mq` ‡ivKb Avjx g„Zt gbRyi Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

317. ‰mq` AvwKj Avjx ‰mq` ïKzi Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

318. ‰mq` gKmy` 
Avng` 

‰mq` Dgi Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

319. ‰mq` Zvwni Avjx g„Zt ‰mq` ïKzi 
Avjx 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

320. ‡gvr mRby wgqv ‡gvt g‡bvdi wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

321. gwjK ‡gviQvwjb g„Zt gwjK KvPv 
VvKzi 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

322. ‡gvQvt dvwngv †eMg ‰mq` AvRv` wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 



 
323. ‰mq` Rv‡n` 

Avng` 
g„Zt ‰mq` AvwkK 
wgqv 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

324. ‡gvt dRjy wgqv g„Zt †mvbvdi Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

325. ‰mq` LvwjK 
Avng` 

gvIjvbv ‰mq` 
Avãyj AvIqvj 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

326. ‡gvt Beªvwng wgqv g„Zt Avidvb Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

327. ‡gvt Avj Avwgb ‡gvr Lqiæjøvn Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

328. ‰mq` Avbd wgqv g„Zt ‰mq` wMqvm 
DwÏb 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

329. ‰mq` mvRyj wgqv g„Zt I gby wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

330. ‡gvt wicb wgqv ‡gvt ißg Djøvn Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

331. ‰mq` ivwKe wgqv Avãyj gbvd Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

332. ‰mq` Avjx Avng` g„Zt ‰mq` BgvgZ 
Djøv 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

333. ‡gvt wnib wgqv ‡gvt Qzwd wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 



 
 

334. ‡gvt iwdKzj evwi g„Zt gbKv` Djøv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

335. ‡gvr Zie Djøv gyZ gRi Djøv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

336. ‰mq` Avkivd Avjx g„Zt ‰mq` 
Avd‡ivR Avjx 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

337. ‰mq` kwd Avng` g„Zt ‰mq` Avãyj 
nvwg` 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

338. ‰mq` kwdK wgqv ‰mq` Avie Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

339. ‡gvt my‡nj Avng` ‡gvt Avãyj Lv‡Jk Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

340. ‰mq` wnib wgqv ‰mq` wgQevn 
DwÏb 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

341. ‰mq` mvRb Avjx g„Zt ‰mq` 
gKZQi Avjx 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

342. ‡gvt g`w”Qi Avjx g„Zt gbdi Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

343. ‰mq` m¾v` ‰mq` AvwkK wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

344. ‡kL dRjy wgqv g„Zt VvKzi Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   



 
 
 

345. ‡gvt kvwn` wgqv g„Zt ingZ Djøvn Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

346. ‡gvt ZvR Avng` g„Zt gbKv` Djøvn Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

347. ‡gvt AvwRg DwÏb g„Zt gvngy` Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

348. ‡gvt AvLjvQ wgqv g„Zt gvngy` Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

349. ‡gvt QvwjK wgqv g„Zt Zie Djøv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

350. ‰mq` dqRyj nK ‰mq` wjqvKZ 
Avjx 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

351. ‡gvQvt mvRbv †eMg ‡gvt dLiæj 
Bmjvg 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

352. ‡gvQvt Rg‡k`v 
†eMg 

‡gvt Qzwd wkK`vi Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

353. ‰mq` †nv‡mb 
Avng` 

‰mq` Biv wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

354. ‰mq` Avey Devq`v g„Zt} ‰mq` gvngy` 
Avjx 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 



355. ‡gvt byi wgqv ‡gvt eRjy wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

356. ‡gvt AvjdvR DwÏb ‡gvt AvZvDi 
ingvb 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

357. ‰mq` †nv‡mb Avjx g„Zt ‰mq` K`wiQ 
Avjx 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

358. ‡gvt Avãyj QËvi g„Zt BQgZ Djøv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

359. ‰mq` Ry‡e` Avjx ‰mq` L`wiQ Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

360. ‡gvt mygb wgqv ‡gvt gLÏyP Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

361. ‡gvQvt †LQwi wewe ‡gvt iwdK Djøvn Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

362. ‡gvQvt ev‡bQv †eMg g„Zt AvQÏi Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

363. ‰mq` gwneyi ingvb ‰mq` DwKj Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

364. ‡gvQvt wkjv †eMg ‡gvt Avã;yj nvwg` Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

365. ‰mq` AviKvb Avjx ‰mq` Bw`ªQ Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 



 
366. ‡gvQvt Rvnvbviv 

†eMg 
‡gvt AvQgZ Djøv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   

 
 
 

367. ‰mq` Avãyi ingvb ‰mq` Bw`ªQ Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

368. ‡gvt mwdK wgqv g„ZtAvãyj gwR` Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

369. ‰mq` iB”Q Avjx g„Zt g`wiQ Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

370. ‰mq` gyi‡k` Avjx g„Zt †gveiK Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

371. ‰mq` kvwn` Avjx g`wiQ Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

372. ‡gvt †Ziv wgqv g„Zt eveiæ wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

373. ‰mq` GLjvQ wghv g„Zt ZQÏi Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

374. ‰mq` gLmy` Avjx g„Zt Igi Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

375. ‡gvt Ry‡b` wgqv g„Zt Avãyj gwR` Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

376. ‰mq` gyRvwn` Avjx g„Zt AvQÏi Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 



 
 

377. ‰mq` kdz wgqv g„Zt} Avãyj gbœvd Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

378. ‰mq` gšÍvR Avjx g„Zt gby wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

379. ‡gvt kwdK wghv g„Zt †gvt bvBIi 
wgqv 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

380. AvwkK wgqv g„Zt BQiZ Djøv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

381. ‡gvQvt iæcbv †eMg ‡gvt Avãyj  Rwjj Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

382. ‡gvQv&t †LQzwe †eMg g„Zt Igvwn` Djøv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

383. ‰mq` Rûi DwÏb g„Zt AvQi DwÏb Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

384. ‰mq` mviRvb Avjx g„Zr gyRddi 
Avjx 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

385. ‰mq` byi Avng` I AvdwiK Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

386. ‰mq`v LvIjv †eMg g„Zt ‰mq` Avbvi 
wgqv 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

387. ‡gvt Rvgvj wgqv g„Zt my‡ivR Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   



 
 
 

388. ‰mq` wmivR Avjx ‰mq` BRv` Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

389. ‰mq` gvngy` Avjx g„Zt Dgi Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

390. ‰mq` kvnvb Avjx g„Zt Av°vP Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

391. ‡kL wmivRyj Bmjvg g„Zt BšÍvR Djøvn Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

392. ‡gvQvt †mvbvdzj 
†eMg 

g„Zt ‰mq` gby wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

393. ‡gvt QvwjK wgqv ‡gvt Avãyj evwi Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

394. ‡gvt my‡jgvb ‡gvt iwk` Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

395. ‰mq` nvQb Avjx g„Zt wkiZ Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

396. ‡gvt †gv¯Ídv g„Zt bv‡qe Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

397. Zvwgg Avng` ‡gvt AvwRR wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 



398. ‰mq` ivnvZ wgqv evixK wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

399. ‰mq` wjUb ‰mq` †PivM Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

400. ‰mq` my‡nj Avng` ‰mq` Avãyj 
†Qvevnvb 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

401. ‰mq` `y`y wgqv g„Zt ‰mq` Avigvb 
Avjx 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

402. ‡gvt †njvj Avng` ‡gvr dviæK wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

403. ‡gvt Avãyj m‡d` g„Zt Avãyj AvwRR Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

404. ‡gvt †keyj wgqv ‡gvr gRjy wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

405. iwÄZ P›`ªkxj g„Zt m‡šÍvl P›`ª 
kxj 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

406. ‰mq` Av½yi Avjx g„Zt ˆbqe Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

407. ‰mq` RqZzb wgqv g„Zt ‰mq` 
AvdiæR wgqv 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

408. ‰mq` my›`i Avjx g„Zt gyeviK Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 



 
409. ‰mq` Ry‡ei Avng` g„Zr ‰mq` AvbÄe 

Avjx 
Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   

 
 
 

410. ‰mq` kvwnbyi 
Avng` 

‰mq` nvwdR Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

411. ‰mq` w`‡jvqvi 
†nv‡mb 

‰mq` mybv wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

412. ‰mq` iæKb wgqv g„Zt ‰mq` wm&ÏK 
Avjx 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

413. ‰mq` gwdR Avjx g„Zt ‰mq` I‡n` 
Avjx 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

414. ‰mq` LvBiæj 
Bmjvg 

g„Zt ‰mq` gQÏi 
Avjx 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

415. ‰mq` dvRyj wgqv g„Zt ‰mq` gvivcZ 
Avjx 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

416. ‡gvt gvngy` Avjx g„Zt Avãyj 
†gvZvwje 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

417. ‰mq` †miv Avjx ‰mq` Bw`ªQ Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

418. ‡kL Avkivdzj  
Bmjvg 

g„Zt ˆZqe Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

419. ‰mq` Avãyi Lv‡qi ‰mq` g`wiQ Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 



 
 

420. ‡gvt iæ‡KQ wghv g„Zt †gvt nvwiK 
wgqv 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

421. AwKj gvjvKvi g„Zt iex›`ª 
gvjvKvi 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

422. ‡gvt KvQz wgqv ‡gr bvBIi wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

423. ‰mq` Avik Avjx g„Zt ‰mq` By`ªQ 
Avjx 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

424. ‰mq` AvdivR wgqv g„Zt ‰mq` BmivK 
wgqv 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

425. ‡gvt Aveve wgqv g„Zt ZLÏyQ Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

426. ‰mq` iwdK wgqv g„Zt ‰mq` Avãyj 
gvbœvb 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

427. ‡kL iv‡mj wgqv g„Zt †gL gwng 
DwÏb 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

428. ‡gvt Avãyj Av`y` 
wgqv 

‡gvt Avã„j KvBqyg Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

429. ‰mq` AvRgvb Avjx g„Zt ‰mq` Bw`ªQ 
Avjx 

Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

430. ‡gvt eveyj wgqv g„Zt wmK›`I Djøv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   



 
 
 

431. ‰mq` †nbv wewe g„Zt AvwkK Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

432. ‡gvQvt iv‡nbv †eMg ‰mq` iæKb wgqv Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

433. ‡gvQvt wgbv eMg Avãyj Zvwni Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

434. †gvt Aveyj Kvjvg ‡gvt Bgvb Avjx Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

435. ‰mq`v Wwj †eMg ‰mq` Avãyi byi Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

436. ‡kL dRjyi ingvb g„Zt Avãyi iwng Av¸b‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

437. Avãyj Rwjj Kz`iZ Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

438. iæwcqv †eMg mvgQzj Avjg eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

439. ‡bIqv i‡eMg Avt Kvnvi eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

440. gyQvwÏK wgqv gby wgqv eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 



441. ‡kK †mjy wgqv ‡kL dviæK wgqv eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

442. gv‡R`v †eMg iæKb DwÏb eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

443. iwdK Avng` wmK›`I Avjx eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

444. ‡kL Rv‡e ỳi ingvb ‡kL nviæbyi ikx` eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

445. LvwjK wgqv VvKzi wgqv eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

446. AvBbRyi wgqv Rvwn` Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

447. Rqbvj Av‡e`xb LbKvi Avjx eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

448. ‡jPz wgqv dviæK wgqv eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

449. ‡nbv †eMg g„Zt Avbnvi wgqv eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

450. kvB¯Ív wgqv QËvi wgqv eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

451. mvRj wgqv  gwR` Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 



 
452. BwjqvQ wgqv Iqvwn` Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   

 
 
 

453. eveyj wgqv Avãyj gvwbK eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

454. QviIqvi Avng` wmivRyj Bmjvg eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

455. Avãyj KvBqyg IqvwiQ Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

456. Rvjvj wgqv iæqvBZ Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

457. AvZvDi ingvb wQwÏK wgqv eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

458. my‡qe wgqv ZvRKi Avjx eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

459. ‡Zvdv¾j †nv‡mb ZQÏi Avjx  eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

460. wMqvm DwÏb gqbv wgqv eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

461. Avs¸i wgqv kivdZ Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

462. Avãyj nvwg`  AvjKvQ Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   
 



 
 

463. Avs LvwjK Kwjg Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

464. Avqkv †eMg ‡MIQ wgqv eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

465. midzj wewe GjKvQ wgqv eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

466. AvKwjgv †eMg Avkivd Lvb eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

467. Avãyi ingvb IqvwiQ Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

468. niæc wgqv ‰Q` Avjx eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

469. ‡keyj wgqv ‡kL gLjyQ wgqv eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

470. ûQ‡bqviv †eMg Rvwn` Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

471. ‡jey wgqv Avs ivwng eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

472. Avqye Avjx Avßve Avjx eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

473. gyQv Lvb Avs LvwjK Lvb eyaivBj 30†KwR 500/=   



 
 
 

474. mgyR wgqv gwdR Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

475. mwdK Avng` ZvR DwÏb eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

476. RvwKi †nv‡mb Avãyj Mwb eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

477. myRv wgqv ‰mq` Avjx eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

478. nvQbv †eMg AvKei eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

479. Qv‡qd Dj¨v `vBg Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

480. `yjvj wgqv AvKei Avjx eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

481. wmivR wgqv Lyi‡k` Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

482. byi †nv‡mb AvcQi Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

483. Kwei wgqv BwQg Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 



484. Avbi wgqv  QvjgZ Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

485. kwdK wgqv wQ‡ÏK Avjx eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

486. Avßve wgqv Zvwni Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

487. eki wgqv  Avs gZwje eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

488. iv‡nbv †eMg gvwbK wgqv eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

489. kvwn`v †eMg Kvgvj  eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

490. †kcv †eMg ‡mvbvB wgqv eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

491. KvRj wgqv jyjy wgqv eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

492. Avqkv †eMg Avs LvwjK eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

493. Lv‡j`v †eMg mgkx` wgqv eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

494. ivwRqv ‡eMg Avãyj Kvjvg eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 



 
495. Avjx Avng` Qv‡qd Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   

 
 
 

496. nv‡Qbv †eMg AvjKvQ eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

497. Avãyj Bmjvg DQgvb Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

498. Avãyj Avnv` AvQv` Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

499. Avng` Avs †Qvevb eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

500. Avs QËvi  †mvb Dj¨v eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

501. byiæj Bmjvg mgmy wgqv eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

502. by‡iQv  Avs evixK eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

503. ivRb wgqv ev`kv wgqv eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

504. ejvB myÎai ‡KŠwkK myÎai eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

505. gKeyj †bQv  gqbv wgqv eyaivBj 30†KwR 500/=   
 



 
 

506. wicb wgqv AvwZK Di¨v c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

507. gqbv wgqv  Avs evixK c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

508. AvwkK wgqv Avãyi iæc c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

509. AvwRi wgqv w`jvdi  c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

510. Avd‡Ziv mgmy wgqv c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

511. Av‡jqv †eMg Avs ingvb c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

512. Bmjvg Lvb Rvwni Lvb c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

513. mvw`K wgqv cqRyj  c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

514. kvwdqv i‡eMg QBj wgqv c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

515. LvwjK ev`kv Avãyj Avjx c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

516. mviæK wgqv Avãyi iDd c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   



 
 
 

517. gywKZ wgqv Kwcj DwÏb c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

518. gBbyi wewe Avs gbœvb c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

519. Qzby wgqv AvjZv †nv‡mb c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

520. Avãyi iwKe  gvmyK wgqv c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

521.  Avs Iqvwn`  gvmyK wgqv c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

522. Avãyj evwmZ Avãyj byi c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

523. ZLwjQ wgqv Bw`ªQ Dj¨v c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

524. Rvnvbviv  Avs gZwje c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

525. dzj evnvi  ZeviK Avjx c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

526. Av‡bvqvi Lvb AvQKi Lvb c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 



527. Avwdqv †eMg byi wgqv c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

528. w`jviv †eMg evwiK wgqv c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

529. Aveyj †nv‡mb Avs byi  c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

530. KwQ` Dj¨v LvwZe Dj¨v c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

531. Qvw`K wgqv Avs byi c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

532. wkwí †eMg Avãyj KÏyQ c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

533. Rv‡ei wgqv byi Dj¨v c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

534. mv‡jnv †eMg BRv` Dj¨v c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

535. byiex †eMg Rvjy wkqv c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

536. wiqvRyj Bmjvg gvwbK wgqv c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

537. LvwjK wgqv ZeviK Avjx c~e© eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 



 
538. AvRnvi DwÏb mgQy wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   

 
 
 

539. Avqgbv wewe gRvwn` wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

540. bvRy wgqv gay wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

541. eveyj wgqv AvmKi Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

542. g‡bvqviv †eMg nvQb wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

543. gwbi wgqv nvwbd Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

544. ‡i‡nbv †eMg ûQb Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

545. Bqvei wgqv Avbdi Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

546. BmivK wgqv mvwn` Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

547. gkvwn` wgqv kvwn` wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

548. Avs evwiK  dvRi Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 



 
 

549. knx`v †eMg Beªvwng Lwjj ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

550. iwng DwÏb Rvdi Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

551. iwdK wgqv Z`wiQ wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

552. gvwbK wgqv gQweŸi wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

553. miRvb wewe AvdRj wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

554. `vwbQ wgqv `i‡ek gvg` ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

555. AvwRRyi ingvb ivRK wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

556. ewbK wgqv gQweŸi wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

557. mygb wgqv gwZb wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

558. Aveyj L‡qi wiqvZ Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

559. Avs A ỳ`  gbdi Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   



 
 
 

560. ‡gv¯ÍvwKg wgqv gbdi Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

561. wmivR wgqv gbdi Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

562. mwdK wgqv Avãvj wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

563. Avs nvwmg  wmK›`i ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

564. iæbv †eMg gqbywÏb ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

565. Avjx byi  dwi` DwÏb ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

566. VvKzi wgqv K`wiQ Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

567. ev`kv wgqv Rwni Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

568. wMqvm DwÏb ReviK Dj &̈ ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

569. AvãyQ Qvjvg  ReviK Dj¨ ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 



570. Aveyj Kvjvg AvPgZ Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

571. Avãyj eki K`wiP Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

572. AvQgv †eMg BmivK Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

573. iwdKzj  gymKZ ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

574. wkcb wgqv Avs †nwKg ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

575. jvBbyi ingvb QziæK wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

576. Avãyj nvbœvb cÖZve DwÏb ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

577. dvweqv †eMg Av‡bvqvi wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

578. Avs g¤œvb Avs Kvw`i ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

579. nvwdRyi ingvb Rwni wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

580. Rvjvj Avng` ewki DwÏb ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 



 
581. byi Avng` ewki DwÏb ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   

 
 
 

582. ‡nvmvBb Avng` ewki DwÏb ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

583. Kwki DwÏb BšÍvR Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

584. ‡ZŠwdK wgqv wmZve Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

585. mvgQzj nK gvnZve DwÏb ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

586.  Gbvgyj nK gvnZve DwÏb ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

587. Kgi DwÏb Iqvwn` Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

588. iwdK DwÏb Iqvwn` Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

589. dRjyi ingvb mwdK DwÏb ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

590. gvmyK wgqv mwdK DwÏb ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

591. wMqvm DwÏb ‡nvmvqvi DwÏb ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 



 
 

592. GRnvi wgqv GjBQ wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

593. ivRv wgqv nvg`y wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

594. ivby wgqv nvg`y wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

595. Avjx Avng` ‰Q` Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

596. mvqxK wgqv ZRve Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

597. AvKZvi †nvmvBb ZvwRi wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

598. wm›`yi gvjv Qviæ wkqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

599. Avs¸i wgqv Avs evixK ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

600. Avs AvwRR  Avs Mdzi ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

601. Rvby wgqv ‡M`v wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

602. BqvwQi wgqv AvdwiR wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   



 
 
 

603. AvwKqv †eMg Av‡bvqvi †nvmvBb ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

604. Rvnvbvi †eMg gvmyg wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

605. iIkvbv †eMg ‡mwjg wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

606. gnwmb Avng` Avmveyi ingvb ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

607. ‡LwRi Avng` Qvãy wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

608. AvRnvi wgqv widvZ Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

609. ew`D¾vgvb Avie Avjx ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

610. Rvwni Avjx AvKei Avjx ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

611. iæ‡ej wgqv  Avs knx`  ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

612. ZLj wgqv gwdj wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 



613. knx` wgqv BmK›`i Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

614. ‰mq` ivnv wgqv ‰mq` Avs knx` ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

615. AvIjv` wgqv ingZ Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

616. `yjvj wgqv  Avãyi AvwR` ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

617. Av‡jQv †eMg AvQ` Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

618. Avqviæb †eMg Avs gZwje ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

619. ûQbviv †eMg nvbœvb wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

620. Aveyj Kv‡kg Avs Q‡g` ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

621. wjUb wgqv Avs iDd ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

622. LQiæj wgqv wniv wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

623. UKz wgqv Avãyj Kvw`i ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 



 
624. Aveyj †jBQ iwdK wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   

 
 
 

625. Avãyi ingvb g‡bvni wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

626. jxKv` wgqv ajydi wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

627. Avs Md&dvi  g‡bvni wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

628. AvKZvi wgqv BwjqvQ wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

629. Uzby wgqv AvgiæP wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

630. Avwjbyyi ingvb Avjg Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

631. Avey e°i AvQ` Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

632. Zv‡niv †eMg Ry‡qj wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

633. Avs nvgx`  Avs Mdzi ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

634. dviæK wgqv Avq~e Avjx ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 



 
 

635. e`iæj Bmjvg AvdwiR wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

636. Avãyj byi Iqve Dj¨v ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

637. cvifxb †eMg  ‡LvKb wgqv ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

638. gvwbK wgqv Avs †nwKg eyaivBj 30†KwR 500/=   
 
 
 

639. VvKzi  ReviK ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

640. ZQwKi DwÏb wmZve Djøvn ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

641. ZLjyQ wgqv nvwmg Djøvn ‡ZNwiqv 30†KwR 500/=   
 
 
 

642. †gv: Avãyj Rwjj g„Z evwZi Djøv eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

643. †gv: byiæj Bmjvg g„Z &IqvwQi Djøv eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

644. †gv: Gbvgyj nK ‡gv: `vwbQ wgqv eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

645. †gv: AvBb DwÏb ‡gv: byi wgqv eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   



 
 
 

646. †gv: Avey wgqv g„Z evwZi Djøv eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

647. GLjvQzi ingvb ‡gv: kwdKzi ingvb eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

648. `vwbQ wgqv g„Z ˆZgyQ Djøv eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

649. mvwnb Avjg ‡gv: Rvwni Djøv eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

650. my›`i Avjx g„Z mie Djøv eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

651. Kvßvb wgqv ‡gv:Qvwgi Avjx eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

652. AvwbQ wgqv g„Z iwng Djøv eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

653. ‡gv: dRjyj Bmjvg g„Z &IqvwiQ Djøv eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

654. ‡gv: Avey mvB` ‡gv: gyQvweŸi wgqv eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

655. ‡gv: dviæK wgqv Avãyj Zvwn` eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 



656. Avãyi iwng &Iqvwni Djøv eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

657. ‡gv: Rwgi û‡mb g„Z wb¤^i Avjx eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

658. ‡gv: ‡meyj û‡mb g„Z Av: Kvw`i eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

659. ‡gv: ivwnb wgqv Rwni Djøv eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

660. ‡gv: Avãyj ZvwRg g„Z Qzqv` Djøv eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

661. ‡gvQv: mvwnbv †eMg byiæj Bmjvg eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

662. ‡gvQv: †inv †eMg byi Avng` eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

663. ‡gvQv:dvwZgv †eMg gymvwn` Avjg eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

664. ‡gv: BwjqvQ wgqv g„Z AvBqye Djøv eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

665. ‡gvQv: meyRv †eMg AvRv` wgqv ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 
 
 

666. ‡gv: Lwjjyi ingvb g„Z mgyR wgqv eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 



 
667. ‡gvQv: mgmyj †eMg Avãyj nvwg` eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   

 
 
 

668. ‡gvQv: AvwQqv †eMg ‡gv: kixd DwÏb eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

669. ‡gvQv: ‡imgv †eMg ‡gv: AvQvB wgqv eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

670. ‡gvQv: mvjgv †eMg gywReyi ingvb eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

671. ‡gvQv: nv&Iqviæb 
†bQv 

Avãyj nK eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

672. ‡gvQv: mvqvZzb †eMg ‡g‡ni Djøv eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 
 

673. iv¾vK wgqv  g„Z gRyi Djøv ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 
 
 

674. ‡gv: gvmyg wgqv gKÏyQ Avjx eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 

675. AvjvDi ingvb Avãyj Lv‡iK eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 

676. ‡gvQv: †mwj †eMg nvwdR„yi ingvb eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 

677. weRy myÎai g„Z †eby myÎai AbyP›` 30†KwR 500/=   
 
 

678. ‡gv: mvey wgqv Avãyj mwn` 
wR¤§v`vi 

AbyP›` 30†KwR 500/=   
 



 
679. ‡gv: jv‡qK wgqv Zvwn` wgqv 

wR¤§v`i 
AbyP›` 30†KwR 500/=   

 
 

680. ‡gv: wmivR wgqv g„Z AvejyP wgqv AbyP›` 30†KwR 500/=   
 
 

681. Abxj ai g„Z Zibx ai AbyP›` 30†KwR 500/=   
 
 

682. wiRy wgqv evmve wgqv 
wR¤§v`i 

AbyP›` 30†KwR 500/=   
 
 

683. mv‡q` wgqv aby wgqv AbyP›` 30†KwR 500/=   
 
 
 

684. bvivqb myÎai g„Z mb` myÎai AbyP›` 30†KwR 500/=   
 
 
 

685. Rvnv½xi û‡mb gvwbK wgqv AbyP›` 30†KwR 500/=   
 
 
 

686. Aiwe›`ª myÎai Agi Pvb myÎai AbyP›` 30†KwR 500/=   
 
 
 

687. wecøe myÎai g„Z †eby myÎai AbyP›` 30†KwR 500/=   
 
 

688. mybxj ai g„Z Zibx ai AbyP›` 30†KwR 500/=   
 
 

689. iwdK wgqv g„Z &IqvwiQ wgqv AbyP›` 30†KwR 500/=   
 
 

690. w`wjc Kzgvi `vm g„Z  ax‡i›`ª Kzgvi 
`vm 

AbyP›` 30†KwR 500/=   
 
 

691. BšÍvR Djøv &Iqvwdi Djøv AbyP›` 30†KwR 500/=   
 



 
692. Avjx Avng` g„Z iwng DwÏb eªv¤§bMv&I 30†KwR 500/=   

 
 

693. ‡bKRvb wewe AvKjy wgqv eªv¤§bMv&I 30†KwR 500/=   
 
 
 

694. ‡gv: mvRy wgqv 
wR¤§`vi 

Aveve û‡mb AbyP›` 30†KwR 500/=   
 
 

695. nwic` bgmy`ª jvjPvb bgmy`ª Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

696. ‡gvQv: †b&Iqviæb 
†eMg 

Av‡bvqvi û‡mb AbyP›` 30†KwR 500/=   
 
 

697. my³v  ivbx ai w`jxc P›`ª `vm eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 

698. eveyj wgqv mybv Djøv Avng`vev` 30†KwR 500/=   
 
 

699. KzqvR wgqv AvãyjgwR` Avng`vev` 30†KwR 500/=   
 
 

700. iwng Djøv g„Z bRveZ Djøv Avng`vev` 30†KwR 500/=   
 
 

701. wKib wgqv g„Z iæmb wgqv Avng`vev` 30†KwR 500/=   
 
 

702. ‡bcvj we¯^vm Ry‡Mm we¯̂vm Avng`vev` 30†KwR 500/=   
 
 

703. Av‡bvqvi wgqv g„Z AvwKj gvng` Avng`vev` 30†KwR 500/=   
 
 

704. wnib wgqv g„Z gvb Djøv Avng`vev` 30†KwR 500/=   
 
 

705. ‡bcyi wgqv ‡gv: wmK›`i Avjx Avng`vev` 30†KwR 500/=   
 



 
706. mwP›`ª we¯^vm RwM›`ª we¯^vm Avng`vev` 30†KwR 500/=   

 
 

707. jvj wgqv g„Z bRveZ Djøv Avng`vev` 30†KwR 500/=   
 
 

708. AvKjy wgqv ‡gv: BmvK Avjx Avng`vev` 30†KwR 500/=   
 
 

709. mvwgg Avng` iwng Djøv Avng`vev` 30†KwR 500/=   
 
 
 

710. AvKgj û‡mb g„Z Av: MwY ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

711. Avqviæb †eMg g„Z Avimv` Djøv Avng`vev` 30†KwR 500/=   
 
 

712. myKzi wewe g„Z bwQe Djøv eªv¤§bMvI 30†KwR 500/=   
 
 

713. ‡KŠwkK bv_ cbB bv_ Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

714. Lqiæj Bmjvg g„Z iBP Djøv Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

715. Avãyi iv¾vK g„Z gywne Djøv Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

716. Av½yi wgqv BmK›`i Avjx Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

717. g‡šÍ¯^i Avjx wgmK›`I Avjx Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

718. g½j bgmy`ª g„Z cÂ miKvi Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

719. ivRKzgvi bgmy`ª ivmy bg Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 



 
720. mRj bgmy`ª g„Z Avjøv` bg Kzwonvj 30†KwR 500/=   

 
 

721. myiwP ivbx bv_ wbwLj †`ebv_ Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

722. KvRj bgmy`ª gnv‡`e bg Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

723. Avãyj LvwjK dQb Djøv Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 
 

724. Bidvb wgqv g„Z AvÄe Djøv Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

725. wa‡i›`ª bgmy`ª g„Z wnib¨ bgmy`ª Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

726. Avãyi ingvb g„Z mvÄe Djøv Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

727. Avãyj mËvi g„Z AvÄe Djøv Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

728. byiæj nK  †gv: Bidvb wgqv Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

729. g‡bvni Avjx BmK›`I Avjx Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

730. eveyj bgmy`ª g„Z Zibx bgmy`ª Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

731. ‡mwjg Avng` Avãyj Avnv` Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

732. AveiæP wgqv g„Z gg¯^I Djøv Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

733. bwQi wgqv  †gv: &IqvwR` wgqv Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 



 
734. ivwQqv †eMg gRby wgqv Kzwonvj 30†KwR 500/=   

 
 

735. i&Imb Aviv GjvBQ wgqv Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

736. cve©wZ ivbx bgmy`ª ev‡i›`ª bgmy`ª Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

737. AwbZv bgmy`ª Aaxi bgmy`ª Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 
 

738. gwdK wgqv ‡gv: &IqwR` wgqv Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

739. Avmivd Avjx AvgR` Djøv Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

740. gKwjQ wgqv Beªvwng wgqv Kzwonvj 30†KwR 500/=   
 
 

741. byi wgqv gRi Djøv ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

742. idz wgqv gmid wgqv ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

743. mvwjK wgqv g„Z Zvwn` Djøv ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

744. cweÎ miKvi g„Z ivwR›`ª miKvi ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

745. Mqmv DwÏb g„Z K`I Djøv ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

746. iv¾vK wgqv g„Z Avwgi û‡mb ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

747. Avãyj evwmZ g„Z Zwei Djøv ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 



 
748. AvwKj Avjx g„Z g‡šÍ¯^I Avjx ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   

 
 

749. mdz wgqv eveiæ wgqv ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

750. Av& ỳi iDd g„Z K`I Djøv ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

751. Avmivdzj Avwgb Avãyj gbœvb ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 
 
 

752. mwdKzj nK g„Z bmi Djøv ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

753. diRbyi Av: Lv‡jK ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

754. AvmKi wgqv gqbv wgqv ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

755. ivRb wgqv g„Z nvwmg Djøv ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

756. RvwKqv †eMg  †gv: dRjyj nK ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

757. `y ỳ wgqv g„Z ˆZqe Avjx ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

758. Ry‡jLv †eMg Avãyj nK ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

759. my‡ebv †eMg mvnRvnvb wgqv ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

760. ixbv ivbx ibwRZ kxj ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

761. Av: gywnZ wgqv Bimv` wgqv ‡mvbvZbcyi 30†KwR 500/=   
 



 
762. Bmjvg Avjx ‰mq` AvKgj 

Avjx 
KUKv 30†KwR 500/=   

 
 

763. byiæj Bmjvg Avãyi iwng KUKv 30†KwR 500/=   
 
 

764. Av°vQ wgqv g„Z ivwm` wgqv KUKv 30†KwR 500/=   
 
 

765. Avmivd Avjx ‰mq` AvKgj 
Avjx 

KUKv 30†KwR 500/=   
 
 
 

766. ‡KwRi DwÏb gwbi DwÏb KUKv 30†KwR 500/=   
 
 

767. Avãyj gwR` g„Z Rvjvj DwÏb KUKv 30†KwR 500/=   
 
 

768. AvbQvi Avjx ‰mq` AvKgj 
Avjx 

KUKv 30†KwR 500/=   
 
 

769. byi DwÏb g„Z Rg‡mi DwÏb KUKv 30†KwR 500/=   
 
 

770. mvw`Kzi ingvb ‡gv: bvwmi DwÏb KUKv 30†KwR 500/=   
 
 

771. mvgmyb bvnvi D¯Ívi Avjx KUKv 30†KwR 500/=   
 
 

772. Lqiæb †bQv Zv‡jei Avjx KUKv 30†KwR 500/=   
 
 

773. Aveyj û‡mb Avãyi ingvb AvwKjcyi 30†KwR 500/=   
 
 

774. nvwiQ wgqv g„Z Av: MwY KUKv 30†KwR 500/=   
 
 

775. AvwKj kvn ‰mq` Pv›` Avjx KUKv 30†KwR 500/=   
 



 
776. ‡gv: dqRyi ingvb g„Z Avãyj LvwjK eªªv¤§bMv&I 30†KwR 500/=   

 
 

777. ‡gv: Qvw`Kzi ingvb mwdKzi ingvb eªªv¤§bMv&I 30†KwR 500/=   
 
 

778. ‡kL Kgi DwÏb ‡kL Avie Djøv eªªv¤§bMv&I 30†KwR 500/=   
 
 

779. ‡gv: AvZvDi ingvb AvwdRyi ingvb eªªv¤§bMv&I 30†KwR 500/=   
 
 
 

780. Avãyi ingvb Avãyj nvB miKzg 
Djøv 

eªªv¤§bMv&I 30†KwR 500/=   
 
 

781. gywReyi ingvb g„Z &IqvwiQ Djøv eªªv¤§bMv&I 30†KwR 500/=   
 
 

782. ‡gv: kixd DwÏb ‡kL Avie Djøv eªªv¤§bMv&I 30†KwR 500/=   
 
 

783. ‡gv: Ry‡b` Avjg g„Z GLjvQzi 
ingvb 

eªªv¤§bMv&I 30†KwR 500/=   
 
 

784. ‡gv: AvwKKzi ingvb g„Z AvwdRyi 
ingvb 

eªªv¤§bMv&I 30†KwR 500/=   
 
 

785. ‡gv: Avãyj KvBqyg &IqvwQ` Djøv eªªv¤§bMv&I 30†KwR 500/=   
 
 

786. ‡gv: gwZDi ingvb ‡gv: nigyR Avjx eªªv¤§bMv&I 30†KwR 500/=   
 
 

787. ‡gv: mvnvbyi wgqv AvevQ Djøv eªªv¤§bMv&I 30†KwR 500/=   
 
 

788. nvQbv †eMg GjvBQ wgqv eªªv¤§bMv&I 30†KwR 500/=   
 
 



789. ‡gvt Kbi wgqv  g„Zt ZgwR` Djøv bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 

790. nvweeyi ingvb ‡gvt Av½yi wgqv  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   

791. Avwgi û‡mb  g„Zt Qvwjg Djøv bvivBbcyi 30†KwR 500/=   

792. †gvt e`iæj Avwgb  g„Zt Avwjg Djøv  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   

793. †gvt AvBRyj wgqv  †gvt wQ‡ÏK wgqv  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   

794. ‡gvt bvwRg Djøv  g„Zt gbdi Djøv  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   

795. †gvt Avãym Qvjvg †gvt ZvgwR` Djøv bvivBbcyi 30†KwR 500/=   

796. ‡gvt †jdvR wgqv ‡gvt Bib wgqv  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   

797. ‡gvQvt Av‡jqv †eMg  g„Zt Avãyj †nwKg  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   

798. ‡gvt kvwgg Luvb  Avãyj nvwg` Lvbu bvivBbcyi 30†KwR 500/=   

799. ‡gvt BDmyd wgqv  g„Zt Kig Avjx  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   

800. ‡gvt Aveyj Kvjvg g„Zt gywK Djøv AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

801. ‡gvt Rvgvj wgqv  g„Zt Rwni DwÏb bvivBbcyi 30†KwR 500/=   

802. ¯^cœv ivwb ivq weavb ivq  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

803. ‡gvt iæcvZ Djøv  ‡gvt iwng Djøv  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

804. †gvt †mwjg wgqv  ‡gvt †Zvive Djøv  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

805. ‡gvt Avßve Avjx  g„Zt gQb Djøv  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   



 
 

806. †gvt Avjx †nv‡mb g„Zt Rwni Djøv bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

807. ‡gvt Ryjvj wgqv  ‡gvt AvkK Avjx  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

808. †gvt igRvb wgqv  ‡gvt iwng Djøv  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

809. †gvQvt †nbv †eMg  †gvt Avbi wgqv  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 
 

810. ‡gvt Rvjvj DwÏb  g„Zt PvÛvjx wgqv  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

811. †gvQvt jvfjx †eMg   †gvt Ave ỳb byi bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

812. ‡gvt gvngy`yi ingvb g„Zt Kz‡k©` wgqv  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

813. evày iv&q eveyj ivq  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

814. ‡gvt RvKvwiqv 
Kvgvjx  

g„Zt †Pvive wgqv  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

815. †gvt wQ‡ÏKzi ingb AvãyQ QvwjK bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

816. ‡gvt ingvb Lvb ‡mvbvni Lvbu bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

817. ‡gvQvt †ivwKqv †eMg  g„Zt Avwgb Djøv  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

818. †gvt Rvnv` wgqv  †gvt g`wiQ wgqv bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 



819.  †gvQvt nv‡Riv 
†eMg  

‡gvt gqbv& wgqv  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

820. †gvt gvmy` wgqv  ‡gvt my‡jgvb wgqv  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

821. ‡gvt Avãyj †nwKg g„Zt Rvwni DwÏb  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

822. ‡gvQvt kwidv †eMg  g„Zt iwk` Djøv bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

823. †gvt Av‡e` wgqv  g„Zt gQb Djøv  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

824. ‡gvQvt Avbnviæ †bQv  g„Zt gbni Avjx  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 

825. Avey e°i  wQwÏK   †gvt dinv` Avjx  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

826. iæ‡njv LvZzb  †gvt iwng Djøv bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

827. ‡gvQvt iby †eMg  ‡gvt wkib wgqv  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

828. †gvt Zd¾yj wgqv   †gvt eveyj wgqv  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

829. Qvby wgqv Kvgvjx g„Zt Rûi DwÏb bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

830. kvdjv †eMg  Aveyj Kvjvg  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

831. ‡gvQt Avqkv Av³vi  †gvt Beªvwng Lvbu AvD`Z 30†KwR 500/=   
 
 

832. †Rmwgb Av³vi  ‡gvt ZRwgj Lvb AvD`Z 30†KwR 500/=   
 
 

833. ‡gvt Avãym mvgv` g„Zt Zvwni DvwÏb AvD`Z 30†KwR 500/=   
 



 

834. ‡gvt bvwQi DwÏb g„Zt Rvwni DwÏb AvD`Z 30†KwR 500/=   
 
 

835. ‡gvt iwdK wgqv  g„Zt Zvwni Djøv  AvD`Z 30†KwR 500/=   
 
 

836.  †gvt Avãyj Avnv`  g„Zt Zvwni Djøv  AvD`Z 30†KwR 500/=   
 
 

837.  †gvt Avãvj wgqv  g„Zt Zvwni Djøv  AvD`Z 30†KwR 500/=   
 
 

838.  †gvt jyjy wgqv  g„Zt Zvwni Djøv  AvD`Z 30†KwR 500/=   
 
 

839.  †gvt wmivR wgqv  g„Zt Zvwni Djøv  AvD`Z 30†KwR 500/=   

840. ‡gvt BQe Lvb g„Zt bQiZ Lvbu AvD`Z 30†KwR 500/=   
 
 

841. ‡gvt gbi Lvb g„Zt bQiZ Lvb AvD`Z 30†KwR 500/=   
 
 

842. ‡gvt gvRy wgqv  g„Zt D‡Qb wgqv  AvD`Z 30†KwR 500/=   
 
 

843. †gvt mvgmy wgqv g„Zt Zvwni Djøv  AvD`Z 30†KwR 500/=   
 
 

844. ‡gvt gBeyjøv g„Zt  BQivK Djøv  wZjK 30†KwR 500/=   
 
 

845. †gvt wbRvg DwÏb g„Zt Avk¦v` wgqv  wZjK 30†KwR 500/=   
 
 

846. ‡gvt Av½yi wgqv g„Zt ZejyQ Djøv  PKwZjK 30†KwR 500/=   
 
 

847. QzwdDj eki Qzwd g„Zt  AveiæQ Djøv PKwZjK 30†KwR 500/=   
 
 



848. ‡gvt wmZz wgqv   †gvt KjgÏi 
Avjx  

PKwZjK 30†KwR 500/=   
 
 

849. ‡gvQvt AvQgv †eMg   †gvt Av³vi wgqv  PKwZjK 30†KwR 500/=   
 
 

850. †gvQvt bvwM©m Av³vi ‡gvt bvwRg DwÏb PKwZjK 30†KwR 500/=   
 
 

851. ‡gvt Avik Avjx  g„Zt Kwei Djøv  PKwZjK 30†KwR 500/=   
 
 

852. ‡gvQvt ZQwjgv 
‡eMg  

‡gvt  Avãyj nvwKg PKwZjK 30†KwR 500/=   
 
 

853. ‡gvQvt †ivkbv †eMg   †gvt AvbKvi Djøv PKwZjK 30†KwR 500/=   
 
 

854. ‡gvQvt mvwbqv †eMg   †gvt Ave ỳj 
gvwjK 

PKwZjK 30†KwR 500/=   

855. ‡gvt mvwdK wgqv  ‡gvt Iqnve Avjx  PKwZjK 30†KwR 500/=   
 
 

856.  †gvt nvbœvb wgqv  g„Zt ZejyQ Djøv  PKwZjK 30†KwR 500/=   
 
 

857.  †gvQvt iæwg †eMg  †gvt Avt LvwjK PKwZjK 30†KwR 500/=   
 
 

858. ‡gvt Kgjv wgqv  g„Zt  ZejyQ Djøv PKwZjK 30†KwR 500/=   
 
 

859. †gvQvt by‡iQv †eMg  †gvt Dgi Avjx PKwZjK 30†KwR 500/=   
 
 

860. ‡gvt Avs iwng g„Zt AvdZi Djøv PKwZjK 30†KwR 500/=   
 
 

861. ‡gvQvt Avwdqv †eMg   †gvt ïKzi Avjx  PKwZjK 30†KwR 500/=   
 
 

862.  †gvQvt bvRgv †eMg   †gvt wmZve wgqv  PKwZjK 30†KwR 500/=   
 



 

863.  †gvQvt iæ‡nbv †eMg   †gvt BbyQ wgqv  PKwZjK 30†KwR 500/=   
 
 

864. ‡gvQvt ¯^cœv †eMg  †gvt mvwiK wgqv  PKwZjK 30†KwR 500/=   
 
 

865. †gvQvt Qv‡jnv †eMg  bRiæj wgqv  PKwZjK 30†KwR 500/=   
 
 

866. †gvQvt ïfv †eMg  †gvt Avs nvwg` PKwZjK 30†KwR 500/=   
 
 

867. ‡gvQvt wkDjx 
Av³vi 

‡gvt †gvIqv‡jøg 
†n‡mb 

ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   
 
 

868. ‡gvt dqRyj Lvbu g„Zt ûQb Lvu ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   
 
 

869. ‡gvt  KÏyQ wgqv  g„Zt Aveyj nvmbvZ ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   

870. †gvt ewki wgqv  g„Zt AvQÏi Avjx ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   
 
 

871. ‡gvQvt †bIqv †eMg  g„Zt AvQwKi  wgqv& ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   
 
 

872. ‡gvQvt dqRyb ‡bQv  †gvt kwn`yj Bmjvg  ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   
 
 

873. ‡gvQvt dzjgwZ 
†eMg  

g„Zt wgqvab ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   
 
 

874. ‡gvQvt bvRgv †eMg  †gvt †mvivd wgqv  ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   
 
 

875.  ‡gvt byi Avng` ‡gvt byiæj Bmjvg ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   
 
 

876. ‡gvt wgRvbyi ingvb g„Zt wmivR wgqv  ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   
 
 



877. ‡gvt bvwRi Avjx  g„Zt mÄe Djøv ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   
 
 

878. ‰mq` kIKZ Avjx g„Zt AvKei Avjx  ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   
 
 

879. ‡gvt wRqvDi ingvb  †gvt AviÄe Djøv ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   
 
 

880. ‡gvt wkweŸi Avng`   g„Zt Avs Rvjvj ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   
 
 

881. wb`vbx iwe `vm ivRKzgvi iwe`vm ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   
 
 

882. ‡gvQvt ZvQwjgv 
†eMg  

‡gvt kvnve DwÏb ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   
 
 

883. ‡gvt ỳjvj wgqv  ‡gvt Lvwjj wgqv  ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   
 
 

884. †gvt gKÏyQ wgqv  g„Zt  BKivg Djøv ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   

885. ‡gvt mv‡n ỳi iwk` g„Zt g¯’wi wgqv  ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   
 
 

886. iwdKyj Bmjvg g„Zt Kgiæ wgqv  ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   
 
 

887. ‡gvt nvweeyi ingvb g„Zt Avs gwR` ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   
 
 

888. ‡gvt byiæjøvn g„Zt Zzib Djøv ga¨wgicyi 30†KwR 500/=   
 
 

889. ‡gvt wd‡ivR Avng` ‡gvt Avs iv¾vK AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

890. ‡gvt jv‡qK Avng` ‡gvt Avs iv¾vK AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

891. ‡gvt Zd¾yj 
†nv‡mb 

g„Zt Zvwni wgqv  AvUNi 30†KwR 500/=   
 



 

892. myej miKvi A‰`Z¨ miKvi AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

893. mwgib miKvi gbiÄb miKvi AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

894. ‡gvt Avik Avjx  ‡gvt Avs Mdzi AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

895. ‡gvt niæc wgqv g„Zt gyQZiv wgqv AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

896. ‡gvt mgyR wgqv  g„Zt BwQg Djøv AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

897. ‡gvt †nvmvBb 
Avng` 

‡gvt AvKei Djøv AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

898. †gvt Kvßvb wgqv †gvt myiæR Djøv AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

899. ‡gvt AvwRi DwÏb g„Zt Avs ingvb AvUNi 30†KwR 500/=   

900. ARy©b evey  g„Zt A‰`Z¨ evey AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

901. †gvt Rwgi DwÏb ‡gvt Avjv DwÏb AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

902. †gvt mywd wgqv   g„Zt IqvwQi Djøv AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

903. i‡jK wgqv g„Zt Avs QËvi AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

904. ‡gvt  AvQwKi wgqv  g„Zt dwi` Djøv AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

905. hwZ›`ª miKvi g„Zt QvIgwb 
miKvi 

AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 



906. ‡gvt AvwdR Djøv g„Zt iwk` Djøv  AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

907. ‡gvt Kvgvj wgqv  ‡gvt ev”Pz wgqv AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

908. ‡gvt kvwgg wgqv  Avãyj gwR`  AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

909. †gvt BQvK Avjx  g„Zt BQgZ Avjx  AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

910. evejyi ingvb evejy g„Zt Avs AvRv` AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

911. ‡gvt KbB wgqv g„Zt gqbv wgqv  AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

912. ‡gvt RyjwdKvi Avjx  †gvt giZzR Avjx  AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

913. †gvt AveRj wgqv  ‡gvt Avs QËvi AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 
 

914. AwKj g„Zt A‰`Z¨ AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

915. ‡gvt GjvBQ wgqv  g„Zt gQÏi Avjx  AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

916. AvweRvb wewe Avãyj Rbœvb AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

917. ‡gvQvt †Ljb †eMg  mvweŸi Avng` AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

918. ‡gvt Pvb wgqv  g„Zt gQÏi Avjx  AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

919. †gvt gLwjQ wgqv  †gvt PvÛvjx  AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 



920. AvQve wewe g„Zt Avãyi iæc AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

921. ‡gvt AviRy wgqv  ‡gvt iwdK Djøv AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

922. †gvt Avãyj gwgb g„Zt g`wiQ Avjx  AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

923. ‡gvt cvi‡fR wgqv  †gvt Av‡bvIqvi AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

924. wRjøyi &ingvb wRjy Avãyj AvRv` AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

925. ‡gvt Gikv` wgqv  †gvt BQvK Avjx AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

926. nvwdRyi ingvb 
eveyj 

g„Zt IqwQ` Djøv AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

927. Avãyj iwng g„Zt wiqvQZ Avjx  AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 
 

928. †gvt Av°vQ wgqv  g„Zt dwi` Djøv  AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

929. ‡LvKb wgqv Kvgvjx   †gvt ewki wgqv  AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

930. kvnviæb ‡eMg ‡gvt Avãyj nvwg` AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

931. ‡gvQvt AvQKv †eMg  Aveyj Kvjvg AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

932. ‡gvt AvwR` wgqv  ‡gvt ZQi DwÏb AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

933. ‡gvt Avj Avwgb  †gvt `iQ wgqv AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 



934. ‡gvt kvwgg wgqv& g„Zt gRwgj Avjx  AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

935. †gvQvt bvwQgv †eMg †gvt dwUK wgqv  AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

936. Avãyj Mdzi g„Zt BqvKze Djøv  AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

937. ‡Mvwe› ª̀ P›`ª ‡MŠiv½ P›`ª AvUNi 30†KwR 500/=   
 
 

938. ‡gvQvt iæwKqv †eMg  g„Zt AvKgj wgqv  wZjK 30†KwR 500/=   
 
 

939. †gvt wjUb wgqv  g„Zt Avjxg Djøv bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

940. ‡gvQvt Ry‡qjv †eMg  g„Zt ZgwR` Djøv  bvivBbcyi 30†KwR 500/=   
 
 

941. ‡gvt kwdK DwÏb g„Z: Zvwid Djøvn kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

942. ‡gvt Avãyj kwn` g„Z: Avãyi Rwjj kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 

943. ‡gvt Av‡Rdi wgqv ‡gvt Lyi‡k` wgqv kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 

944. ‡gv: Avs Mwb g„Z: QziZ Avjx kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 

945. ‡gvt byi Bmjvg g„Z: Qvwjg Djøvn kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 

946. ‡gvt byby wgqv g„Z: wKqvQZ Djøvn kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 

947. ‡gvt eveyj wgqv g„Z: BqvmZ Djøv kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 



948. ‡gvt idz wgqv g„Z: eyab wgqv kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 

949. ‡gvt jvjb wgqv g„Z: gyQb wgqv kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 

950. ‡gvt e`i DwÏb ‡gvt Avjv DwÏb kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 

951. ‡gvt iv‡mj wgqv ‡gvt ivwRDi 
ingvb 

kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 

952. ‡gvt dRiæj Bmjvg g„Z: BQK›`i Avjx kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 

953. ‡gvt ZKeyj †nv‡mb g„Z: bmiZ Djøvn kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 

954. ‡gvt AvKeyj †nv‡mb g„Z: bmiZ Djøvn kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 

955. ‡gvt Avs nvwg` g„Z: Qvwjg Djøvn kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 
 

956. ‡gvt Pv›` Avjx g„Z: AvQKi Djøvn kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 

957. ‡gvt Avwbm wgqv g„Z: GjvBQ wgqv kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 

958. ‡gvt Avãyj gvwjK g„Z: Avãyj evwiK kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 

959. ‡gvt AvRv` wgqv ‡gvt jvj wgqv kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 

960. ‡gvt cviæj Bmjvg ‡gvct ZLeyj 
†nv‡mb 

kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 

961. ‡gvt eveyj wgqv ‡gvt gbv wgqv kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 



962. ‡gvt QziæK Avjx g„Z: AvQKi Avjx kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 

963. ‡gvt e`B wgqv g„Z: Avjdmvig kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 

964. ‡gvt KvBqyg DwÏb ‡gvt †mvbv Djøvn kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 

965. ‡gvt Avs Avnv` ‡gvt myiZ Avjx kvnvicvov 30†KwR 500/=   
 
 

966. ‡gvt mv¾v` wgqv g„Z: iwk` Djøvn Kvgvjkvn 30†KwR 500/=   
 
 

967. ‡gvt †njvj DwÏb g„Z: Rûi DwÏb Kvgvjkvn 30†KwR 500/=   
 
 

968. ‡gvt dRjyi ingvb g„Z: Avs gwZb Kvgvjkvn 30†KwR 500/=   
 
 

969. ex‡i›`ª Kygvi ˆe`¨ g„Z: mPx›`ª Kzgvi 
ˆe`¨ 

Kvgvjkvn 30†KwR 500/=   
 
 
 

970. ‡gvt dRjyi ingvb ‡gvt wgQK›`i 
Djøvn 

Kvgvjkvn 30†KwR 500/=   
 
 

971. ‡gvt mvRjy wgqv g„Z: AvBqye Djøvn Kvgvjkvn 30†KwR 500/=   
 
 

972. ‡gvt iæûj Avwgb g„Z: ZvBqe DwÏb Kvgvjkvn 30†KwR 500/=   
 
 

973. ‡gvt kvwKj Avng` ‡gvt ivwRDi 
ingvb 

Kvgvjkvn 30†KwR 500/=   
 
 

974. ‡gvt GQvDi ingvb ‡gvt gPK›`i Djøv Kvgvjkvn 30†KwR 500/=   
 
 

975. ‡gvQvt mv‡niv †eMg g„Z: ivwmg DwÏb Kvgvjkvn 30†KwR 500/=   
 
 



976. ‡gvt Avs KvBqyg g„Z: Avs nvwmg Kvgvjkvn 30†KwR 500/=   
 
 

977. ‡gvt mvwdK wgqv ‡gvt Avs Avjx Kvgvjkvn 30†KwR 500/=   
 
 

978. cywjb ‰e`¨ ‡`ex ivg ‰e`¨ Kvgvjkvn 30†KwR 500/=   
 
 

979. ‡gQvt Qv‡jgv †eMg g„Z: AvQK›`i Djøv Kvgvjkvn 30†KwR 500/=   
 
 

980. ‡gvt AvRv` Djøvn g„Z: AvidZ Djøvn gyw³iPK 30†KwR 500/=   
 
 

981. ‡gvt dqRyj nK 
Kvgvjx 

‡gvt Av‡bvqvi wgqv gyw³iPK 30†KwR 500/=   
 
 

982. ‡gvt ivnv` wgqv g„Z: nviæb wgqv gyw³iPK 30†KwR 500/=   
 
 

983. ‡gvt QBdzi ingvb g„Z: iwng Djøvn gyw³iPK 30†KwR 500/=   
 
 
 

984. ‡gvt AvwZK wgqv g„Z: †ZŠwiQ wgqv gyw³iPK 30†KwR 500/=   
 
 

985. bRiæj Bmjvg Avßve wgqv gyw³iPK 30†KwR 500/=   
 
 

986. ‡gvt kv‡q Í̄v wgqv g„Z: gKzP wgqv gyw³iPK 30†KwR 500/=   
 
 

987. ‡gvt g¯Ídv Kvgvj gwdRyj Bmjvg gyw³iPK 30†KwR 500/=   
 
 

988. ‡gvt Av½yi wgqv g„Z: AvjZve wgqv gyw³iPK 30†KwR 500/=   
 
 

989. ‡gvt gvmyK wgqv ‡gv: Avs Avnv` Kzwo‡Kqvi 30†KwR 500/=   
 
 



990. ‡gvt gvKz wgqv g„Z: Qiæ wgqv Kzwo‡Kqvi 30†KwR 500/=   
 
 

991. ‡gvt wkï ingvb g„Z: wmK›`i Djøvn Kzwo‡Kqvi 30†KwR 500/=   
 
 

992. ‡gvt byi Bmjvg g„Z: gqbv wgqv Kzwo‡Kqvi 30†KwR 500/=   
 
 

993. ‡gvt Avs gvwbK g„Z: Iqvwi` Djøvn Kzwo‡Kqvi 30†KwR 500/=   
 
 

994. ‡gvt Avãyj gbœvb g„Z: IqvwKQ wgqv Kzwo‡Kqvi 30†KwR 500/=   
 
 

995. ‡gvt Avjx Avng` g„Z: Avk¦` Djøvn Kzwo‡Kqvi 30†KwR 500/=   
 
 

996. ‡gvt Avs Rvjvj ZvwR` Djøvn Kzwo‡Kqvi 30†KwR 500/=   
 
 

997. ‡gvt Avs Kwig bwQg Dj|ivn Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 
 

998. ‡gvt Aveyj wgqv g„Z: Kvw`i wgqv Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

999. ‡gvt Avs mvjvg g„Z: AvKjvQ wgqv Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1000. ‡gvt Rei Avjx g„Z: Avwgi Djøv Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1001. ‡gv: Avt iDd g„Z: GeviZ Avjx Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1002. ‡gv: Avt iv¾vK Avt Mdzi Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1003. ‡gv: bRiæj Bmjvg g„Z: Avik Avjx Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 



1004. ‡gvt wd‡ivR wgqv gmy` wgqv Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1005. ‡gv: Avt ingvb Avt gwR` Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1006. ‡gvt gwR` g„Z: bvwQg Djøv Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1007. ‡gvt kvbyi wgqv  gwne Djøv Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1008. ‡gvt AvIqvj wgqv g„Z: nvwee Djøv Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1009. ‡gvt gBb DwÏb AveiæQ Avjx Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1010. ‡gvt nviyb wgqv gvwbK wgqv Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1011. ‡gvt DwRi wgqv g„Z: Avs ingvb Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 
 

1012. ‡gvQvt kv‡nbv †eMg Rvjvj wgqv Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1013. ‡gvt w`jy wgqv g„Z: †Zvive Djøv Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1014. ‡gvt Avbv wgqv g„Z: Re¦vi wgqv Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1015. ‡MŠQ wgqv  g„Z: Iqvwik Djøv Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1016. ‡gvt P›`b wgqv g„Z: Avt ReŸvi Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1017. ‡gvt AvQwKi wgqv g„Z: Avt ingvb Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 



1018. ‰mq` †Mvjvg ieŸvbx ‰mq` gLwjQ 
Avjg 

Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1019. ‰mq` Avj Avwgb ‰mq` gLwjQ 
Avjg 

Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1020. ‡gvt Kgi Avjx g„Z: Avwgi Djøv Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1021. ‡gvt kwid wgqv g„Z: AvjKvQ wgqv Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1022. ‡gvt AveiæQ Avjx g„Z: gvidZ Avjx Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1023. ‡gvt Qvey wgqv g„Z: Kvw`i wgqv Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1024. ‡gvt wkcy wgqv ‡gvt gvb Djøvn Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1025. ‡gvt wjj wgqv g„Z: Kvw`i wgqv Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 
 

1026. ‡gvt †jey wgqv g„Z: gyPb wgqv Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1027. ‡gvt mdz wgqv g„Z: gyQb wgqv Kwigcyi 30†KwR 500/=   
 
 

1028. ‡gvt Avãyjøvn ‡mvbvdi Avjx  Rjvjvev` 30†KwR 500/=   
 
 

1029. ‡gvt ‰ZgyQ Avjx  KvQvwgqv  Rvjvjvev` 30†KwR 500/=   
 
 

1030. ‡gvt AvQve Avjx  ev`j wgqv  Rvjvjvev`  30†KwR 500/=   
 
 

1031. †gvt D¯Ívi Avjx  AvQÏi Avjx  †Mvcvjcyi 30†KwR 500/=   
 
 



1032. bwRi Avng` Avãyi iwng Rvjvjvev` 30†KwR 500/=   
 
 

1033.‡gvt jvjv wgqv  dziKvb Djøv Rvjvjvev` 30†KwR 500/=   
 
 

1034. Zd¾yj Avjx  ZwgR Djøv  Rvjvjvev` 30†KwR 500/=   
 
 

1035. mviRvbv †eMg  gvg‡ivR Avjx  Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 
 

 

1036.mvgZ Avjx  Aab Djøv Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 
 

 

1037. wkejx †eMg  Dgi Djøv 
ZvjyK`vi  

Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 
 

 

1038.mybv wgqv  Avãyi iwng  Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 
 

 

1039. Ry‡ej wgqvv  dRjy wgqv Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 
 

 

1040. w`Z¡xqv †eMg Kgiæ wgqv  Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 
 
 
 

 

1041. Avqdyj wewe A`b Djøv  Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 
 

 

1042. mgivR Avjx  iBQ Avjx  Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 
 

 

1043. ivwdqv †eMg  Avig Avjx  Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 
 

 

1044. ‡gvt wgbnvR Avjx  iwdK Djøv  Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 
 

 

1045. BjvQ Avjx  ingZ Djøv Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 

 



 

1046. ‰mq~`yb †bQv Bgvb Djøv  Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 
 

 

1047. †gvt gvwR` wgqv  ‡ZvZv wgqv  Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 
 

 

1048. nvwKg ev`kv  Kzievb Djøv  Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 
 

 

1049. gLwjQzi ingvb Avs LvwjK Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 
 

 

1050. kvwnb wgqv  ïKzi Avjx  Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 
 

 

1051. ev`kv wgqv  ‡ZvZv wgqv  Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 
 

 

1052. AvcÍve Avjx  BQiv` Djøv  Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 
 

 

1053. ‡Rvmbv †eMg  gy‡Rdi Avjx  Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 
 

 

1054. ïKjvj ivwn `vk ivq wcwir Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 
 
 
 

 

1055. iwdKzj Bmjvg  KQÏi Avjx  Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 
 

 

1056. Avwdqv †eMg  QvwjK wgqv  Rvjvjvev` 30†KwR 500/=  
 
 

 

1057. my‡nj wgqv   ab wgqv  Rvjvjvev`  30†KwR 500/=  
 
 

 

1058. gvwRgyj nK Zd¾yj Avjx  ‡Mvcvjcyi 30†KwR 500/=  
 
 

 



1059. wQ‡ÏK Avjx  PgK Avjx wPZzwjqv  30†KwR 500/=  
 
 

 

1060. by‡iQv wewe Rûi& DwÏi wPZzwjqv 30†KwR 500/=  
 
 

 

1061. gvawe ivwb ‰e`¨  iwZ›`ª ˆe`¨ wPZzwjqv 30†KwR 500/=  
 
 

 

1062. Avw¤^qv  IqvwiQ Djøv wPZzwjqv 30†KwR 500/=  
 
 

 

1063. ‡njvj wgqv  Avidvb Djøv  wPZzwjqv 30†KwR 500/=  
 
 

 

1064. Avng` Avjx Rwgi Avjx  wPZzwjqv 30†KwR 500/=  
 
 

 

1065. mvÄe Avjx AvRv` Avjx  wPZzwjqv 30†KwR 500/=  
 
 

 

1066.Avs nvbœvb  Zvwni Djøv  wPZzwjqv 30†KwR 500/=  
 
 

 

1067. Avs¸i wgqv  myjZvb Djøv wPZzwjqv 30†KwR 500/=  
 
 

 

1068.Kmiæ wgqv  gbdi Avjx  wPZzwjqv 30†KwR 500/=  
 
 
 
 

 

1069. gbi Avjx  AvgR` Avjx wPZzwjqv 30†KwR 500/=  
 
 

 

1070. Avey Lv‡j`  Avãyj gwZb wPZzwjqv 30†KwR 500/=  
 
 

 

1071. kvwnbyi wgqv  gvmyK wgqv wPZzwjqv 30†KwR 500/=  
 
 

 

1072. ‡gvQvt by‡iQv †eMg  divR Djøv  wPZzwjqv 30†KwR 500/=  
 

 



 

1073. Av‡jQv †eMg  nvwee Djøv wPZzwjqv 30†KwR 500/=  
 
 

 

1074. ‡n‡jbv †eMg  AvIjv` Avjx  wPZzwjqv 30†KwR 500/=  
 
 

 

1075. bvby wgqv  Avãyj gwZb  wPZzwjqv 30†KwR 500/=  
 
 

 

1076. Avs Rwjj Avigvb Avjx  wPZzwjqv 30†KwR 500/=  
 
 

 

1077. kvwKi Avjx  AviKvb Avjx  wPZzwjqv 30†KwR 500/=  
 
 

 

1078. †gvt dig Djøv  †gvt Lwjj Djøv wPZzwjqv 30†KwR 500/=  
 
 

 

1079. Av`wiQ Avjx Aveyj †nv‡mb wPZzwjqv 30†KwR 500/=  
 
 

 

1080. AvwR` Avjx  diRvb wPZzwjqv 30†KwR 500/=  
 
 

 

1081. mvqiv †eMg  Rûi DwÏb PKgbcyi 30†KwR 500/=  
 
 

 

1082. wk‡iRv †eMg Avãyj AvwRR d‡Zncyi 30†KwR 500/=  
 
 
 

 

1083.ZvwReyi ingvb my›`i Avjx  d‡Zncyi 30†KwR 500/=  
 
 
 

 

1084. iwngv †eMg Kvgvj DwÏb PKgbcyi 30†KwR 500/=  
 
 

 

1085. Avwdqv †eMg Avs AvwRR d‡Zncyi 30†KwR 500/=  
 
 

 



1086. ‡gvt †gRi Avs evix  PKgbcyi 30†KwR 500/=  
 
 

 

1087. cvwKi Avjx Rqbyjøvn d‡Zncyi  30†KwR 500/=  
 
 

 

1088.Avjx Av°vQ Avey Zv‡ni d‡Zncyi 30†KwR 500/=  
 
 

 

1089. jvwj †eMg Avãyjøv  d‡Zn cyi 30†KwR 500/=  
 
 

 

1090. gbœvb Avjx wmivR Avjx d‡Zncyi  30†KwR 500/=  
 
 

 

1091. gwneyi ingvb Avjv DwÏb  †Mvcvjcyi 30†KwR 500/=  
 
 

 

1092. dviæK wgqv  DQgvb Djøv  ‡Mvcvjcyi 30†KwR 500/=  
 
 

 

1093. Av‡bvIqvi †nv‡mb  Avãyi iDd wPZzwjqv  30†KwR 500/=  
 
 

 

1094. myiæRevb †eMg  eveyj wgqv  PKgbcyi 30†KwR 500/=  
 
 

 

1095. ‡Ziv wewe gyRvdi Avjx PKgbcyi 30†KwR 500/=  
 
 

 

1096. Qveiæ wgqv  ¯^v` Djøv  PKgbcyi 30†KwR 500/=  
 
 

 

1097. Rvwgjv wewe Avãyj nvwg` PKgbcyi 30†KwR 500/=  
 
 

 

1098. AvdQi Avjx  nigyR Avjx  PKgbcyi 30†KwR 500/=  
 
 

 

1099. mvBd Avjx AvjZve Avjx PKgbcyi 30†KwR 500/=  
 
 

 



1100. iwngv †eMg  Avãyi iwng  d‡Zn cyi 30†KwR 500/=  
 
 

 

1101. kvnRvnb Lvb  DQgvb Lvub d‡Zn cyi 30†KwR 500/=  
 

 
 
 

1102. Zd¾yi Lvb DQgvb Lvb  d‡Zn cyi 30†KwR 500/=   
 
 

1103. Avkivd Lvb DQgvb Lvb d‡Zn cyi 30†KwR 500/=   
 
 

1104. Avs iDd  myiæR Avjx  ‡Mvcvj cyi 30†KwR 500/=   
 
 

1105. Qvjv DwÏb iwng Avjx wPZzwjqv  30†KwR 500/=   
 
 

1106. iRbx †eMg  wMqvm DwÏb d‡Zn cyi 30†KwR 500/=   
 
 

1107. gyZvwje wgqv  Avãyj evwi  d‡Zn cyi 30†KwR 500/=   
 
 

1108. gwn gvjv ‡Mvjvg Avjx  d‡Zn cyi 30†KwR 500/=   
 
 

1109. byiæj ‡nv‡mb  Avik Avjx d‡Zn cyi 30†KwR 500/=   
 
 
 

1110. iæ‡njv †eMg  BQKv` Djøv d‡Zn cyi 30†KwR 500/=   
 
 

1111. ev”Pz wgqv  gKQ` wgqv  PKgbcyi  30†KwR 500/=   
 
 

1112. ivwk`v †eMg  Avãyi iwk` d‡Zn cyi 30†KwR 500/=   
 
 

1113. AvQv wewe  LwZe Djøv wPZzwjqv  30†KwR 500/=   
 
 



1114. Av‡bvIqvi DwÏb  AvwQi Avjx d‡Zn cyi 30†KwR 500/=   
 
 

1115. i‡gk AvPvR©  G‡Rb&`ª AvPvh ©̈ d‡Zn cyi 30†KwR 500/=   
 
 

1116. dzj‡Ziv †eMg  wnib Lv  wPZyjxqv 30†KwR 500/=   
 
 

1117. byiRvnvb †eMg  w`j`vi Avjx d‡Zn cyi 30†KwR 500/=   
 
 

1118. AwjDi ingvb  gvmyK wgqv  d‡Zn cyi 30†KwR 500/=   
 
 

1119. dzjwe †eMg  Kwid Djøv d‡Zn cyi 30†KwR 500/=   
 
 

1120. ‡Ljv wewe gZzR© Avjx  d‡Zn cyi 30†KwR 500/=   
 
 

1121. cwigvjv †eMg  AveªæQ Avjx PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1122. w`jviv †eMg nigyR Avjx d‡Zn cyi 30†KwR 500/=   
 
 

1123. Zvqviæb †eMg  Avwgi DwÏb  d‡Zn cyi 30†KwR 500/=   
 
 
 

1124. Avjx †nv‡mb  g¯Íve Avjx  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1125.  †gvt AvQi Avjx  Gikv` Djøv PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1126.  †gvQvt iwngv  jvejy wgqv  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1127.  †gvQvt ‡bnvi ‡eMg  BQgZ Djøv PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 



1128. mv‡jnv ‡eMg  Bib Lvb PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1129. byi Avng`  Avik Avjx PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1130. mg‡ki Avjx AvjZve Avjx PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1131. mbyi Avjx  AvwRg Djøv  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1132. mqiv wewe mvw`K wgqv  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1133. Avãyj gvwjK  ‡Zvive Djøv PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1134. bvwRg DwÏb  nvIZx  Djøv  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1135. Rg‡k` Avjx  AvKvR Djøv PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1136. Avs¸iv wewe AvRv` Avjx PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1137. gywReyi ingvb BQK›`i Avjx  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 
 

1138. Avãyi byi †je mybvdi Avjx  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1139. Rqgvjv wewe QËvi wgqv  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1140. dzigZ wewe Qzidvb Djøv PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1141. Avs gvwjK Avs ReŸvi PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 



1142. myjRvi Avjx  ewki Avjx  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1143. wei dzj †eMg  nvw`Q Djøv PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1144. Avmv` Avjx ‡ckKvi Avjx  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1145. Avãyjøvwgqv   abvB wgqv  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1146. nvwiQ Avjx  byi †gvnv¤§` PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1147. Avs Zvwn`  Avmv` Djøv PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1148. Qvjv DwÏb ‡iwKg Djøv PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1149. ‡bIqv †eMg  Qvwcj DwÏb  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1150. AvwRi DwÏb  BQei Djøv  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1151. AvQe wgqv  gbdi Avjx  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 
 

1152. AvwRRyi ingvb  BmK›`i Avjx  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1153. Avãyj Avnv` ZivR Avjx  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1154. gwZDi invgb  Avãyj evix   PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1155. Avwgi Avjx PvÏ wgqv  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 



1156. mvgv` wgqv  gbvB wgqv PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1157. wkdv †eMg  Bmjvg DwÏb  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1158.  ˆQq` Avjx Qidvb Avjx PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1159. widvZ Avjx  Inve Djøv PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1160. Avãyj nK BšÍvR Djøv PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1161. ‡gvt ivqnvb ‡ckKvi Avjx PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1162. Avs LvwjK divR Djøv PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1163. AvO¸i Avjx  ‡mvive Avjx PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1164. Av‡jK Avjx ‡gvËvi Avjx PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1165. w`jviv †eMg  mywdj DwÏb PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 
 

1166. gy³ ivq  gKy›` ivq  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1167. jejy wgqv  AvwQi Avjx  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1168. Avbi Avjx bwdQ Avjx  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1169. Pv` wgqv  iæmb Djøv PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 



1170. myRvZ Avjx iwdK Avjx  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1171. mdi wgqv  givR wgqv  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1172. mywdqv †eMg  KzqvR Avjx  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1173. AvZve DwÏb  KvQb Djøv PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1174. w`j`vi Avjx  Avs iwng  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1175. Rqivi wewe AvKeyj Avjx PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1176. Lv‡j`v †eMg  Avãyj LvwjK PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1177. wcqviv †eMg  AvwR Djøv PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1178. Ry‡b` wgqv  mivR Djøv PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 
 

1179. gvwR` Avjx 
 

Qzidvb Djøv 

 

PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 
 

1180. byi Avng` inZ Avjx  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1181. mv¾v ỳi ingb my›`i Avjx PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1182. Rvgvj †nv‡mb Avk©v` Avjx PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1183. wg›U wgqv  byi DwÏb PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 



 

1184. mvnve DwÏb  gnivR DwÏb PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1185. AvZvDi  ingvb Avãyj evix  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1186. AvïK Avjx  my›`i Avjx  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1187. †i‡nbv †eMg  †ckKvi Avjx  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1188. mvwdqv †eMg  ‡jdvm wgqv  PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1189. †Lv‡k©` Avjg  AvwkKR Djøv PwÛ‡n`v‡q
Z cyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1190. myRvbviv †eMg  ‡gv¯Ívi Avjx  PwÛ‡n`v‡q
Zcyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1191. wd‡ivR Djøvn AvkK Djøvn PwÛ‡n`v‡q
Zcyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1192. byi Bmjvg Q‡g` wgqv PwÛ‡n`v‡q
Zcyi 

30†KwR 500/=   
 
 

1193. jvjv wgqv g„Z mwid Djøv nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 
 

1194. mvw`i wgqv ‡gv: mv‡qK wgqv nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 

1195. wRqvDj nK ‰mq` AvQÏi Avjx nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 

1196. Avãyj Md&dvi ‰mq` mgyR wgqv nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   
 
 

1197. ‡gv: Lwjj Avng` g„Z nvmgZ Djøv nvwo‡Kvbv 30†KwR 500/=   



 

 
 

1198. Avãyj Kwig g„Z Avãyj AvwRR cwðgcvov 30†KwR 500/=   
 
 

1199. dqmj wgqv gbKve Avjx eªv¤§bMv&I 30†KwR 500/=   
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